

**MINISTERSTVO VNÚTRA SR
ŠTÁTNY ARCHÍV V PREŠOVE**

**ZBIERKA PLAGÁTOV, LETÁKOV
A INEJ DOKUMENTÁCIE**

1766 – 1985

Register

Mgr. Anton Dopirák
Prešov 2020

© MV SR, Štátny archív v Prešove

ÚVOD

Povinnosti štátnych archívov v Slovenskej republike upravuje zákon č. 395/2002 Z. z. o archívoch a registratúrach a o doplnení niektorých zákonov. Spomínaný zákon definuje archív ako odborné pracovisko, ktoré preberá, eviduje, ochraňuje a sprístupňuje archívne dokumenty, pričom sa za archívny dokument považuje záznam, ktorý má trvalú dokumentárnu hodnotu pre poznanie dejín Slovenska a Slovákov. Forma zachovaného archívneho dokumentu môže byť rôzna, rovnako tak podoba a spôsob jeho zachovania. Početnejšie súbory archívnych dokumentov archív eviduje vo forme archívneho fondu alebo archívnej zbierky. V súčasnosti Štátny archív v Prešove spravuje niekoľko archívnych zbierok, jednou z nich je aj zbierka plagátov, letákov a inej dokumentácie, ktorá je spracovaná touto archívnu pomôckou.

Za archívnu zbierku sa v zmysle zákona považuje súbor archívnych dokumentov vytvorených zberateľskou činnosťou právnickej osoby alebo fyzickej osoby, nevynímajúc z tejto definície ani samotný archív. Jednou z úloh archívov je totiž aj ich zberateľská činnosť. V tejto súvislosti je však potrebné uviesť, že každý z archívov je povinný ešte pred vytvorením zbierky zohľadniť kritériá, ktoré odlišujú archívny fond od archívnej zbierky. Kým archívny fond je potrebné chápať ako organický súbor archívnych dokumentov viažuci sa ku konkrétnej registratúre jedného pôvodcu, zbierka je chápaná ako umelý súbor archívnych dokumentov viacerých pôvodcov. Tieto dokumenty do súboru spája zväčša spoločný znak, téma, jazyk, prípadne typ dokumentu. Zbierku teda môžeme považovať za umelý súbor jednotlivých formálne alebo vecne príbuzných archívnych dokumentov získaných zámerným alebo náhodným zberom. Ich vytvorenie v mnohých prípadoch nebolo náhodné, ale reflektovalo na spoločenskú objednávku, či vtedajšiu preferenciu. Takto vytvorené zbierky možno označiť ako tematické. To je s najväčšou pravdepodobnosťou aj prípad archívneho súboru Zbierka plagátov, letákov a inej dokumentácie, ktorá sa nachádza v Štátnom archíve v Prešove už od roku 1955 a vznikla zámernou zbierkovou činnosťou.

Predpokladáme, že vytvorenie tejto zbierky malo zaručiť zachovanie rôzneho propagačného materiálu z obdobia budovania socializmu či socializácie spoločnosti, pričom sa plagáty a letáky s dôležitým ideovým zameraním mali stať cenným historickým materiálom. Je možné konštatovať, že obsah zbierky definoval svoje zameranie hlavne na región bývalého Prešovského kraja. Po spracovaní však je nutné podotknúť, že archívne dokumenty zbierky neboli výlučne viazané na územný rozsah a ani formálnu príbuznosť materiálu, ale v konečnej podobe v sebe zahrnuli aj inú dokumentáciu ako plagáty a letáky. Tento fakt bol zrejme zapríčinený postupným dopĺňaním zbierky, pri ktorom sa už nezohľadňoval charakter dokumentu striktne na plagát či leták, ale sa vytváral súbor charakterizovaný príbuznosťou

a podobnosťou s uvedenými formami. Rôznorodosť materiálu bola pri sprístupnení zbierky zohľadnená jeho rozdelením do šiestich vecných skupín podľa typu dokumentu.

Archívne dokumenty Zbierky plagátov, letákov a inej dokumentácie boli vtedajším Štátnym archívom v Prešove prvýkrát prevzaté v roku 1955 pod prírastkovým číslom 79. Následne bola zbierka dopĺňaná priebežne v rokoch 1990, 2004 a 2005. V knihe prírastkov archívu sú uvedené doplnenia zaevidované pod číslami 247/1990, 375/2004 a 382/2005. Väčšinu uvedených prírastkov tvorili plagáty a letáky doručené do archívu rôznymi spôsobmi, najčastejšie poštou. Časť zbierky tvoria dokumenty vyčlenené z iných archívnych súborov pri ich usporiadaní či sprístupňovaní. V niektorých prípadoch bol obsah zbierky doplnený o dokumenty vecne príbuzné, ako napr. pozvánky, či bulletiny. Ako trochu zarážajúce sa javí zaradenie časopisov a nariadení do tejto zbierky, pri jej sprístupnení sme sa však rozhodli ponechať tieto vecné skupiny v zbierke, pretože ich zaradenie zrejme súviselo s pôvodným zámerom podchytiť ideové zameranie zbierky. Ďalšie priebežné dopĺňanie už nezohľadňovalo pôvodný účel zbierky, aj preto je zbierka časovo ohraničená pomerne veľkoryso. Archívne dokumenty tvoriace zbierku neboli usporiadané a pri ich doplnení nebol uplatnený žiadny spôsob usporiadania. S najväčšou pravdepodobnosťou mala pôvodná manipulácia spočívať v chronologickom zoradení. Dôsledne však tento spôsob manipulácie nebol dodržaný.

Zbierka je uložená v šiestich škatuliach a obsahuje dokumenty v časovom rozsahu od roku 1766 do roku 1985. V priebehu sprístupnenia bola doplnená o nezaradené jednotliviny, ktoré vyhovovali k zaradeniu do súčasnej štruktúry zbierky. Fyzický stav archívnych dokumentov je dobrý napriek tomu, že u niektorých z nich došlo k fyzickej degradácii. V priebehu spracovania boli vyradené značne poškodené dokumenty. Jednalo sa hlavne o niekoľko čísel spoločenského časopisu Spoločnosť (A Társaság), ktoré boli poškodené plesňou. Okrem toho došlo k vyradeniu aj vo vecnej skupine letákov, kde boli vyradené duplicitné a multiplicitné vyhotovenia.

Z hľadiska zloženia tvoria zbierku predovšetkým plagáty a letáky. Zbierka obsahuje 260 kusov plagátov, 436 kusov letákov, 17 kusov pozvánok rôznych formátov, 44 kusov spravodajov a bulletinov, 21 ročníkov časopisov a 49 kusov rôznych vyhlášok a nariadení. V prevažnej miere sú plagáty a letáky jednolistové a ich rozmery sú uvedené v ich popise. V prípade ostatných vecných skupín je nutné upozorniť, že rozmery už register neuvádza a to predovšetkým z toho dôvodu, že ich vyhotovenie je špecifické, viaclistové. V prípade časopisov uvádza register vyhotovený k zbierke len zachovaný ročník. Jeho súčasťou je viacero čísel časopisu, avšak je potrebné podotknúť, že sa nejedná o nejaké súvislé celky.

Pri usporiadaní archívneho súboru Zbierka plagátov, letákov a inej dokumentácie bola uplatnená umelo vytvorená schéma usporiadania. Zachované archívne dokumenty boli

usporiadané do jednotlivých vecných skupín v tomto poradí: 1. Plagáty, 2. Letáky, 3. Pozvánky, 4. Spravodaje, bulletiny, 5. Časopisy, 6. Vyhlášky, nariadenia. Každá vecná skupina bola ďalej rozčlenená podľa charakteru a obsahovej náplne dokumentu, v rámci obsahovej náplne podľa dátumu vzniku. Niektoré jednotliviny bolo možné datovať iba ročníkom a preto nie je vylúčené, že ich zaradenie v chronologickom rade nemusí byť celkom presné. Najčastejšie boli zachované agendy podľa charakteru členené do piatich skupín: 1. Agitácia, propaganda, 2. Kultúra, 3. Reklama, inzercia, 4. Spoločenské akcie, 5. Šport. Tento spôsob členenia je odlišný iba vo vecných skupinách časopisov a vyhlášok. Časopisy sú usporiadané v štruktúre 1. Inštruktážne, 2. Spoločenské, 3. Závodné, podnikové. Odlišnú štruktúru má aj agenda vyhlášok a nariadení, ktoré boli spracovaním rozčlenené na panovnícke, vlády a ústredných orgánov, župné, krajské, okresné a mestské. Celá zbierka je usporiadaná systémom: vecná skupina – obsahová náplň – dátum. Tento spôsob usporiadania je zaujímavý a prehľadný, tak pre bádateľské účely, ako aj pre výstavné a prezentačné účely archívu.

Databáza registra je vyhotovená vo formáte .xls, pričom každá vecná skupina tvorí samostatný excelovský súbor. Každý zo súborov je členený do jednotlivých hárkov podľa obsahu a charakteru dokumentov. Výhodou tohto spracovania je fakt, že databáza môže byť podľa vecných skupín kedykoľvek v neskoršom období priebežne dopĺňaná. Knižná forma registra je vyhotovená v textovom editore Word. Spracovanie súboru Zbierka plagátov, letákov a inej dokumentácie formou registra bolo navrhnuté v projekte na spracovanie, ktorý bol schválený Odborom archívov a registratúr Sekcie verejnej správy Ministerstva vnútra SR pod číslom SVS-OAR1-2020/001966-002.

Záznamy jednotlivých archívnych dokumentov zbierky sú začlenené v príslušnej vecnej skupine, následne v príslušnej podskupine podľa svojho obsahu. Konečné usporiadanie zohľadňuje čas vzniku dokumentu. Formálne náležitosti záznamu v príslušnej skupine sa skladajú z poradového čísla dokumentu, dátumu vzniku, názvu jednotky registra, čísla ukladacej jednotky a rozmeru jednotliviny. Rozmery sú uvedené len pri jednotlivinách agendy plagátov a letákov. Názov jednotky registra uvádza obsah dokumentu. Obsah dokumentu je uvádzaný v pôvodnom znení, zámerne aj s pôvodnými gramatickými chybami a v pôvodnej jazykovej podobe. Pri obsahu, ktorý nebolo možné pre jeho veľkosť uviesť celý do príslušnej kolónky registra je uvedený názov v skrátenej forme. Fakt, že názov je väčšieho rozsahu alebo má pokračovanie označuje na konci uvedeného textu symbol troch bodiek. Takto uvedený názov v registri však zohľadňuje to, aby jeho skrátaná forma jednoznačne definovala charakter dokumentu a tak uľahčila orientáciu bádateľovi, resp. používateľovi registra.

Množstvo zachovaného archívneho materiálu zbierky nie je veľké, napriek tomu poskytuje dostatok informácií. Zbierka neponúka praktické využitie pre správne konanie, ale je cenná

z bádateľského hľadiska. Plagáty sú v prevažnej väčšine zachované vo fyzicky dobrom stave. Najväčšiu časť tvoria plagáty kultúrneho a spoločenského charakteru. Vo vecnej skupine letákov dominujú propagačné a agitačné letáky ideologického charakteru zachytávajúce zakladanie JRD, komentujúce hospodárenie na vidieku, propagujúce osvetovú činnosť a iné udalosti spojené s budovaním socializmu. I ostatné vecné skupiny ponúkajú množstvo zaujímavých dokumentov. Zbierku je možné využiť predovšetkým pri štúdiu regionálnych dejín, ale aj pri štúdiu hospodárskych, politických a kultúrnych dejín Slovenska.

Register archívneho súboru Zbierka plagátov, letákov a inej dokumentácie vyhotovil, zbierku spracoval a usporiadal Anton Dopirák v sídle Štátneho archívu v Prešove na Slovenskej ulici č. 40 v roku 2020.

ZOZNAM POUŽITÝCH SKRATIEK

5RP	päťročný plán
Čsl.	Československej
ČSM	Československý sväz mládeže
ČSR	Československá republika
DJZ	Divadlo Jonáša Záborského
DS	Demokratická strana
JRD	Jednotné roľnícke družstvo
KNV	Krajský národný výbor
KSČ	Komunistická strana Československa
KSS	Komunistická strana Slovenska
KV	Krajský výbor
ĽUT	Ľudovomeleckej tvorivosti
MDŽ	Medzinárodný deň žien
MH	Miestne hospodárstvo
MNV	Miestny národný výbor
MsNV	Mestský národný výbor
n. p.	národný podnik
NDR	Nemecká demokratická republika
NF	Národný front
NV	Národný výbor
ODPM	Okresný dom pionierov a mládeže
ONV	Okresný národný výbor
OOR	Okresná odborová rada
ROH	Revolučné odborové hnutie
SĽUK	Slovenský ľudovomelecký kolektív
SSSR	Sväz sovietskych socialistických republík
Sv.	Svätého
SZM	Socialistický zväz mládeže
ŠK	Športový klub
Št.	štátnej
TGM	Tomáš Garrigue Masaryk
TŠO	Telovýchovná a športová organizácia
VHJ	Výrobno-hospodárska jednotka
VOSR	Veľká októbrová socialistická revolúcia
VŠP	Vyššia škola pedagogická
WIZO	Womens International Zionist Organization

1. PLAGÁTY

1. 1. Agitácia, propaganda

Por. č.	Dátum	Názov	Škatuľa	Rozmer
1.	15.7.1859	Císařský manifest K Mým národům!	1	60x46
2.	21.11.1916	Mojim národom! (Népeimhez!)	1	60x90
3.	19.11.1918	Rusíni! Bola založená Ruská národná rada Antonija Beszkid	1	83x60
4.	1947	Roľníci. Zabezpečte si dobrú úrodu obilnín...	1	63x95
5.	1947	Ohlas DS ku slovenskému roľníctvu	1	63x95
6.	1948	Vstúpte do mohutných šikov Čsl. sociálnej demokracie	1	95x63
7.	1952	Chráňte svoje zdravie! (Охороняйте своё здоровья!)	1	50x70
8.	1952	Roľníci - družstevníci Prešovského kraja!	1	60x85
9.	24.2.1955	Družstevníci, roľníci! Rozširovanie krmovínovej základne...	1	70x25
10.	1955	Kto počtuje, ten gazduje, hovorí príslovie	1	62x48
11.	14.4.1956	Vítame delegátov krajskej konferencie TŠO SOKOL	1	60x22
12.	1956	Zdravíme delegátov II. krajskej konferencie Svázarmu v Prešove	1	60x22
13.	1956	Družstevníci, malí a strední roľníci! Preved'te včas jarné poľnohospodárske práce...	1	70x25
14.	1956	Družstevníci, malí a strední roľníci! Chcete zvyšovať úžitkovosť kráv?...	1	70x25
15.	1956	Fond solidarity v prospech pracujúcich Maďarskej ľudovej republiky	1	30x43
16.	1956	Rovnomerné plnenie dodávok štátu je vecou cti každého roľníka	1	60x22
17.	1956	Prechádzaj na druhú stranu cesty až po odchode autobusu!	1	60x22
18.	1956	Chceš zarobiť? Pracuj v Jáchymove!	1	30x43
19.	1956	Veľkobaňa Handlová volá ďalšie pracovné sily	1	30x43
20.	1956	Družstevníci, malí a strední roľníci! Včasným prevedením jesennej sejby...	1	58x83
21.	1956	Do mierovej žatvy - za rozvoj JRD - za ďalšie spoločné osevy	1	61x22
22.	1956	Robotník, malý a stredný roľník v jednom šíku...	1	61x22
23.	1956	Spoločnou žatvou zaistíš výživu národa a posilíš svetový mier!	1	61x22
24.	1956	Keď sa chceš lepšie mať, musíš spoločne žať!	1	61x22
25.	1956	Nezadržateľne rastú rady družstevníkov	1	61x22
26.	1956	Hneď po žatve...	1	61x22
27.	1956	JRD jediná správna cesta...	1	61x22
28.	1956	Dedinský boháč - nepriateľ malého a stredného roľníka...	1	61x22
29.	1956	Dodávkou obilia od mláťačky štátu upevníme svetový mier...	1	61x22
30.	1956	Bohaté skúsenosti sovietskych kolchozníkov...	1	61x22
31.	19.1.1957	Zdravíme IX. krajskú konferenciu ČSM v Prešove	1	85x30
32.	1957	Jednotne za mier - za socializmus	1	61x85
33.	1959	Viete, že Ústredná správa výskumu a ťažby v Jáchymove má tieto pracoviská?	1	30x43
34.	1959	So Sovietskym sväzom vpred za dovŕšenie výstavby socializmu	1	55x74
35.	1959	Politická literatúra v boji za nového človeka	1	83x58

36.	1959	Roľníci! Na váš chlieb čakajú všetci pracujúci našej vlasti	1	89x30
37.	1959	Nástenné noviny "Pravdy dediny" č. 1	1	61x42
38.	1959	Silou slova	1	82x58
39.	1959	Do boja proti pásavke (mandelinke) zemiakovej!	1	60x42

1. 2. Kultúra

Por. č.	Dátum	Názov	Škatuľa	Rozmer
40.	20.2.1902	Prešovské divadlo (Eperjesi színház) uvádza: A svihákok	1	31x43
41.	22.2.1902	Prešovské divadlo (Eperjesi színház) uvádza: A svihákok	1	31x43
42.	24.2.1902	Prešovské divadlo (Eperjesi színház) uvádza: A kaméliás hölgy	1	31x43
43.	6.3.1902	Prešovské divadlo (Eperjesi színház) uvádza: Hálókocsik ellenöre	1	31x43
44.	7.3.1902	Prešovské divadlo (Eperjesi színház) uvádza: A baba	1	31x43
45.	10.3.1902	Prešovské divadlo (Eperjesi színház) uvádza: Trilby	1	31x43
46.	12.3.1902	Prešovské divadlo (Eperjesi színház) uvádza: A vesztaszüzek	1	31x43
47.	17.3.1902	Prešovské divadlo (Eperjesi színház) uvádza: Nöemanczipáció	1	31x43
48.	18.3.1902	Prešovské divadlo (Eperjesi színház) uvádza: Uriel Acosta	1	31x43
49.	19.3.1902	Prešovské divadlo (Eperjesi színház) uvádza: Szivem	1	31x43
50.	21.3.1902	Prešovské divadlo (Eperjesi színház) uvádza: A képviselő úr	1	31x43
51.	24.3.1902	Prešovské divadlo (Eperjesi színház) uvádza: Álnév alatt	1	31x43
52.	6.10.1902	Prešovské divadlo (Eperjesi színház) uvádza: Czigánybáró	1	31x43
53.	7.10.1902	Prešovské divadlo (Eperjesi színház) uvádza: A zsába	1	31x43
54.	5.11.1902	Prešovské divadlo (Eperjesi színház) uvádza: Zaza	1	42x60
55.	17.11.1902	Prešovské divadlo (Eperjesi színház) uvádza: Sulamith	1	31x43
56.	19.11.1902	Prešovské divadlo (Eperjesi színház) uvádza: Pogány Gábor	1	42x60
57.	21.11.1902	Prešovské divadlo (Eperjesi színház) uvádza: Postásfiú és húga	1	31x43
58.	22.11.1902	Prešovské divadlo (Eperjesi színház) uvádza: Parasztbecsület	1	31x43
59.	24.11.1902	Prešovské divadlo (Eperjesi színház) uvádza: Bukow	1	31x43
60.	1.2.1947	Program Slovenského divadla v Prešove na mesiac február	1	62x95
61.	16.2.1947	Slovenský katolícky kruh v Prešove predstaví veselohru: Kocúrko	1	63x95
62.	22.2.1947	Program Slovenského divadla v Prešove na mesiace február a marec	1	60x94
63.	15.3.1947	Druhé oblastné divadelné preteky	1	94x62
64.	22.4.1947	Živena v Prešove usporiada: Koncert Bruna Bělčička a Jozefa Vincourka	1	63x95
65.	30.4.1947	Program Slovenského divadla v Prešove na mesiace apríl a máj	1	61x95
66.	6.5.1947	Ukrajinské národné divadlo zahrá: Tango pre Teba	1	95x63
67.	12.5.1947	Program Slovenského divadla v Prešove na mesiac máj	1	62x95
68.	2.6.1947	Ukrajinské národné divadlo uvádza: Pestrý večer	1	95x63
69.	13.9.1947	Slovenský katolícky kruh v Prešove predstaví hru: V znamení kríža	1	86x61
70.	8.11.1947	Mladí hudobníci Slovenského katolíckeho kruhu usporiadajú: Koncertný večer	1	86x61
71.	15.11.1947	Dramatický odbor Slovenského katolíckeho kruhu predstaví drámu: Návrat	1	86x61

72.	15.11.1947	Miestna osvetová rada v Prešove uvádza: Československé kvarteto	1	95x63
73.	1947	Ukrajinské národné divadlo uvádza operu: Zaporožec za Dunajom	1	95x63
74.	1947	Ukrajinské národné divadlo uvádza komédiu: Cudzie dieťa	1	95x63
75.	18.1.1948	Hudobný odbor Slovenského katolíckeho kruhu usporiada: Hudobno-spevný večer	1	86x61
76.	6.3.1948	Okresné divadelné preteky	1	95x63
77.	9.3.1948	Program Ukrajinského národného divadla v Prešove na mesiac marec	1	95x63
78.	3.4.1948	Žiaci Štátnej učiteľskej akadémie v Prešove zahrajú hru: Stretlo ju šťastie	1	63x47
79.	16.4.1948	Tretie oblastné divadelné preteky	1	95x63
80.	15.5.1948	Dramatický odbor Slovenského katolíckeho kruhu zahrá: Stratil sa hlásnik Cibul'a	1	86x61
81.	5.6.1948	Liturgická družina miništrantov "Legio Angelica" v Prešove predstaví: Modrí orli	1	86x61
82.	1.9.1948	Program kín Skala a Tatra na mesiac september	1	95x63
83.	18.9.1948	Dramatický odbor Slovenského katolíckeho kruhu uvádza: Yukonská nemoc	1	86x61
84.	25.9.1948	Roľníci Slovenského katolíckeho kruhu predstavia veselohru: Drotár	1	86x61
85.	24.10.1948	Dramatický odbor Slovenského katolíckeho kruhu predstaví: Ženský zákon	1	95x63
86.	20.11.1948	Slovenský katolícky kruh v Prešove zahrá činohru: Až lipa zakvitne...	1	95x63
87.	28.11.1948	Liturgická družina miništrantov "Legio Angelica" v Prešove zahrá: Otcov hriech	1	95x63
88.	11.12.1948	Dramatický odbor Slovenského katolíckeho kruhu predstaví hru: Majster zvonár	1	95x63
89.	1948	Ukrajinské národné divadlo zahrá operu: Zaporožec za Dunajom	1	95x63
90.	13.6.1952	Hudobné leto pracujúcich 1952 (Музичне літо трудящих 1952)	1	63x95
91.	20.11.1954	Detský festival sovietskych filmov	1	59x83
92.	1.12.1954	Program kín Tokajík, Mier a Prameň na mesiac december	1	86x61
93.	1.12.1954	Krajové slovenské divadlo Prešov uvádza v Poprade operetu: Tisíc a jedna noc	1	61x43
94.	25.11.1955	Klavírny koncert Michala Karina	1	84x59
95.	10.1.1956	Program Ukrajinského národného divadla v Prešove na mesiac január	1	58x84
96.	1.2.1956	Program Divadla Jonáša Záborského na mesiac február	1	61x84
97.	1.4.1956	Program kín Tokajík, Mier a Prameň na mesiac apríl	1	63x95
98.	3.4.1956	Program Štátneho kina Dukla v Bardejove na mesiac apríl	1	61x86
99.	21.4.1956	Krajské dni súborov LUT v Prešove	1	61x86
100.	2.5.1956	Program kina Jas Stropkov na mesiac máj	1	61x86
101.	25.6.1956	Štátne Rzeszowské divadlo - Poľsko uvádza komédiu: Pomsta	1	86x61
102.	1.8.1956	Program kina Jas Stropkov na mesiac august	1	61x86
103.	1.10.1956	Program kina Jas Stropkov na mesiac október	1	42x61
104.	15.10.1956	Divadlo Jonáša Záborského uvádza v Košiciach operetu: Mlynárka z Granady	1	41x60

105.	2.11.1956	Program kín Tokajík, Mier a Prameň na mesiace november a december	1	63x95
106.	3.11.1956	Program Štátneho kina Dukla v Bardejove na mesiace november a december	1	61x86
107.	3.12.1956	Klavírny koncert Michala Karina	1	82x59
108.	1956	Ukrajinské národné divadlo uvedie hru: Zlatý koč	1	60x86
109.	1956	Estráda šarišských piesní a tancov	1	86x61
110.	1956	Najmladší umelci v ČSR predstavia varietne pásmo: Čo sa komu páči	1	61x86
111.	1.1.1957	Program Divadla Jonáša Záborského na mesiac január	1	59x86
112.	2.1.1957	Program Štátneho kina Dukla v Bardejove na mesiac január	1	61x86
113.	16.1.1957	Program Divadla Jonáša Záborského na mesiac január	1	58x84
114.	20.7.1957	Hudební revue: Dobrý den, pane profesore	1	61x86
115.	17.12.1957	Program Divadla Jonáša Záborského na mesiac december	1	58x84
116.	1.3.1958	Program Divadla Jonáša Záborského na mesiac marec	1	58x84
117.	1.4.1958	Program Divadla Jonáša Záborského na mesiac apríl	1	58x84
118.	2.9.1958	Program Divadla Jonáša Záborského na mesiac september	1	58x84
119.	1.10.1958	Program Divadla Jonáša Záborského na mesiac október	1	58x84
120.	1.2.1959	Program Divadla Jonáša Záborského na mesiac február	1	59x84
121.	1.4.1959	Program Divadla Jonáša Záborského na mesiac apríl	1	58x84
122.	2.5.1959	Program Divadla Jonáša Záborského na mesiac máj	1	58x84
123.	2.6.1959	Program Divadla Jonáša Záborského na mesiac jún	1	58x84
124.	1.9.1959	Program Divadla Jonáša Záborského na mesiac september	1	58x84
125.	1.3.1960	Program Divadla Jonáša Záborského na mesiac marec	1	62x90
126.	2.7.1960	Program Divadla Jonáša Záborského na mesiac júl	1	62x90
127.	7.2.1972	Cyklos koncertov na počesť Februárového víťazstva	1	86x61
128.	8.4.1976	XVIII. Prešovská hudobná jar `76	1	62x86
129.	19.5.1976	XIV. Výročný koncert dychového orchestra ODPM v Prešove	1	43x61
130.	6.10.1977	XIII. Prešovská hudobná jeseň	1	61x86
131.	19.1.1978	Slávnostný koncert Št. filharmónie v rámci osláv 33. výročia oslobodenia Prešova	1	80x58
132.	1978	Divadlo Jonáša Záborského v Prešove: Denník Anny Frankovej	1	58x84
133.	20.9.1985	X. Detský folklórny festival	1	57x84
134.	25.9.1985	XX. Prešovská hudobná jeseň	1	66x95

1. 3. Reklama, inzercia

Por. č.	Dátum	Názov	Škatuľa	Rozmer
135.	1853	Vzorový list pre smerovníky na pošte a obchodných uliciach	1	64x50
136.	1853	Vzorový list pre mílniky na komunálne trasy	1	64x50
137.	9.5.1947	Práve došiel! Poprve! Lunapark	1	31x95
138.	11.5.1947	Známa pražská grafologyňa Mária Fauová môže Vám v každej záležitosti poradiť	1	48x32
139.	13.7.1947	Kurzy bezmotorového lietania	1	95x63
140.	1.9.1947	Mestská hudobná škola v Prešove koná zápis	1	64x48
141.	10.11.1947	Trojmesačné večerné kurzy obchodné a jazykové Štátnej obchodnej akadémie	1	64x48

142.	8.11.1948	Trojmesačné večerné kurzy obchodné a jazykové Štátnej obchodnej akadémie	1	64x48
143.	1948	Chcete byť šoférom?	1	86x61
144.	1948	Tanečný kurz Školy tancov a spoločenskej výchovy E. Valkovej	1	64x47
145.	1956	Hodnotná kniha - najkrajší dar	1	62x43
146.	1956	Dôležité upozornenie Štátnej poisťovne...	1	30x43

1. 4. Spoločenské akcie

Por. č.	Dátum	Názov	Škatuľa	Rozmer
147.	1883	Pozvánka na národnú výstavu pre domáce publikum	2	92x59
148.	19.9.1937	Smútočná spomienka na zomrelého prvého prezidenta-osloboditeľa T.G.Masaryka	2	95x63
149.	20.12.1945	Smútočná tryzna ako spomienka na I. výročie obetí nešťastnej vojny...	2	63x95
150.	26.12.1945	Dobročinná tanečná zábava Odboru holičov a kaderníkov v Prešove	2	86x61
151.	31.12.1945	Silvestrovská zábava Slovenského katolíckeho kruhu v Prešove	2	86x61
152.	26.12.1946	Reprezentačný ples Východoslovenských akademikov	2	95x63
153.	31.12.1946	Silvestrovská zábava Slovenského katolíckeho kruhu v Prešove	2	95x63
154.	26.1.1947	Roľnícky ples Miestneho združenia Jednotného sväzu slovenských roľníkov	2	63x95
155.	31.1.1947	Odborárska schôdza Miestnej organizácie Demokratickej strany v Prešove	2	63x47
156.	1.2.1947	Ples demokratov Demokratickej strany v Prešove	2	95x63
157.	4.2.1947	Tradičný východoslovenský cigánsky bál s programom	2	95x63
158.	8.2.1947	Šibrinky Telocvičnej jednoty Sokol v Prešove	2	63x95
159.	15.2.1947	Fašiangový večierok prešovských typografov	2	63x95
160.	15.2.1947	Fašiangová zábava Slovenského katolíckeho kruhu v Prešove	2	95x63
161.	16.2.1947	Tradičná letecká zábava Slovenského národného aeroklubu v Prešove	2	95x63
162.	17.2.1947	Ples športovcov ŠK Slávia Prešov	2	63x95
163.	5.3.1947	Oslava 100. narodenín Svetozára Hurbana Vajanského	2	95x63
164.	7.3.1947	Tradičný odpust patróna chrámu Kláštora radu sv. Františka v Prešove	2	63x95
165.	7.4.1947	Veľkonočná tanečná zábava Sociálnej demokracie na Slovensku v Prešove	2	63x95
166.	1.5.1947	1. máj Sviatok práce vo Vranove	2	61x90
167.	9.5.1947	Lunapark - najväčšie zábavné podniky	2	63x95
168.	14.5.1947	Tanečná zábava Odboru mladých demokratov v Prešove	2	61x86
169.	26.5.1947	Veľký letecký deň Slovenského národného aeroklubu v Prešove	2	95x63
170.	31.5.1947	Zmrzlinový večierok Divadelných ochotníkov Slovenského katolíckeho kruhu	2	86x51
171.	1.6.1947	Slávnosť Sviatku matiek	2	63x95
172.	5.6.1947	Záhradná veselica Československej obce legionárskej - jednoty v Prešove	2	64x48
173.	5.6.1947	Cyrilometodejský deň na Cemjate	2	86x61

174.	8.6.1947	Deň ruskej kultúry v Topoli	2	95x63
175.	27.7.1947	Všešportový deň mládeže Sväzu slovenskej mládeže vo Veľkom Šariši	2	64x48
176.	2.8.1947	Tradičný odpust porciunkulový Kláštora radu sv. Františka v Prešove	2	61x86
177.	10.8.1947	Celodenný výlet s tanečnou zábavou Prešovského priemyselného domova	2	86x51
178.	16.8.1947	Tanečná zábava prešovských murárov	2	86x52
179.	29.8.1947	Oslavy výročia Slovenského národného povstania	2	95x63
180.	19.9.1947	Členská schôdza Miestneho odboru Matice slovenskej v Prešove	2	62x48
181.	27.9.1947	Regrútska zábava Slovenského katolíckeho kruhu v Prešove	2	86x61
182.	11.10.1947	Vinobraná zábava futbalového odboru ŠK Slávia v Prešove	2	61x86
183.	28.10.1947	Oslavy dňa slobody	2	95x63
184.	9.11.1947	Jubilejné slávnosti 700. výročia prvej písomnej zmienky o Prešove	2	95x63
185.	22.11.1947	Katarínska zábava Slovenského katolíckeho kruhu v Prešove	2	86x61
186.	30.11.1947	Ktosi je za dverami - dráma Mariánskej kongregácie a Farskej mládeže v Stropkove	2	62x48
187.	30.11.1947	Vianočný trh Ústrednej karity - odbočky v Prešove	2	86x61
188.	14.12.1947	Slávnosť odovzdania Vianočného stromu republiky 1947	2	86x61
189.	14.12.1947	III. členská výstava Sekcie umeleckých pracovníkov pri OOR v Prešove	2	63x95
190.	26.12.1947	Tanečná zábava Robotníckeho športového klubu Magura	2	86x61
191.	31.12.1947	Silvestrovská zábava Slovenského katolíckeho kruhu v Prešove	2	86x61
192.	1947	Jubilejná výstava 700 ročný Prešov	2	64x48
193.	10.1.1948	Fašiangový večer Hudobného odboru Slovenského katolíckeho kruhu v Prešove	2	84x59
194.	15.1.1949	Tanečná zábava Sokola Sparta Prešov	2	63x95
195.	17.1.1948	Tanečná zábava Klubu mladých pri Okresnej starostlivosti o mládež v Prešove	2	95x63
196.	17.1.1948	Tradičný ples ŠK Slávia Prešov	2	61x86
197.	24.1.1948	Zábava živnostníkov Okresného živnostenského spoločenstva v Prešove	2	86x61
198.	31.1.1948	Ples demokratov Demokratickej strany v Prešove	2	95x63
199.	31.1.1948	Tradičné fašiangové pobavenie Mládeže Katolíckeho kruhu v Prešove	2	86x61
200.	1.2.1948	Maškarný ples ŠK Snaha v Prešove	2	63x95
201.	7.2.1948	Šibrinky Telocvičnej jednoty Sokol v Prešove	2	95x63
202.	18.5.1948	Verejná schôdza živnostníkov v Prešove	2	61x86
203.	22.5.1948	Tanečná zábava Slovenského katolíckeho kruhu v Prešove	2	86x61
204.	1.8.1948	Posviacka obnoveného Františkánskeho kostola a kláštora v Prešove	2	61x86
205.	1.8.1948	Záhradná veselica ROH-skupiny typografů v Prešove	2	61x86
206.	25.9.1948	Tradičná zábava regrútov Slovenského katolíckeho kruhu v Prešove	2	95x63
207.	30.10.1948	Prvá východoslovenská výstava čistokrvného drobného hospodárskeho zvieractva	2	95x63
208.	4.12.1948	Vianočný trh Ústrednej karity - odbočky v Prešove	2	95x63
209.	20.4.1952	Okresná výstava diel slovenských výtvarných umelcov	2	61x86

210.	3.3.1954	Program prednášok, besied a konzultácií Kabinetu odborárskej výchovy na marec	2	61x86
211.	7.4.1956	Celonárodná smena jarného upratovania mesta Prešova	2	61x86
212.	23.4.1956	Spomienkový večer z príležitosti 50. výročia úmrtia Pierra Currie	2	86x61
213.	1.5.1956	Program Krajského pionierskeho domu v Prešove na mesiac máj	2	43x60
214.	13.5.1956	Okresná čitateľská konferencia o knihe "Vrchovino, svitku ty naš"	2	31x43
215.	26.5.1956	Majáles Reštaurácií a jedální v Prešove	2	86x61
216.	27.5.1956	Veľký študentský majáles Krajského výboru Československého svazu mládeže	2	86x61
217.	29.6.1956	I. Zemplínsky jarmok v Michalovciach	2	61x86
218.	7.8.1956	Program Krajského pionierskeho domu v Prešove na mesiac august	2	43x60
219.	12.8.1956	Detské odpoľudnie Krajskej odborovej rady v Prešove	2	62x43
220.	28.9.1956	Ludový zábavný park	2	60x43
221.	5.10.1956	Oslavy Dňa Československej ľudovej armády v Prešove	2	86x61
222.	7.10.1956	Program Krajského pionierskeho domu v Prešove v novom školskom roku	2	43x62
223.	15.10.1956	Večer populárnych melódií	2	86x61
224.	1.11.1956	Spieva Mája Hellerová	2	86x61
225.	2.11.1956	Program prednášok Kabinetu odborárskej výchovy na mesiac november	2	43x62
226.	5.11.1956	Program Krajského pionierskeho domu v Prešove na mesiac november	2	43x62
227.	8.11.1956	Večierka dobrej nálady, smiechu a populárnych melódií	2	86x61
228.	24.11.1956	Spoločenský večierok Posedenie s umelcami DJZ v Prešove	2	86x61
229.	1.12.1956	Beseda s českými a slovenskými spisovateľmi	2	86x61
230.	2.12.1956	Program Krajského pionierskeho domu v Prešove na mesiac december	2	43x62
231.	5.12.1956	Program prednášok Kabinetu odborárskej výchovy na mesiac december	2	43x62
232.	9.12.1956	Zimný trh deda Mráza	2	43x62
233.	9.12.1956	Trh deda Mráza	2	58x84
234.	14.12.1956	Veľká zimná výstava jedál	2	86x61
235.	16.12.1956	Dedo Mráz príde do Prešova	2	63x95
236.	20.12.1956	Prednáška Štátnej vedeckej knižnice v Prešove O literárnom Šariši	2	61x43
237.	1957	Program lekcii Kultúrneho spolku ukrajinských pracujúcich v Prešove	2	63x95
238.	15.3.1958	Krajská čitateľská konferencia o knihe Klement Gottwald mládeži...	2	84x58
239.	1958	Minulost libereckého kraje v archivních dokumentech	2	44x60
240.	1958	Celostátní výstava archivních dokumentů a korunovačních klenotů prodloužena	2	84x30
241.	2.8.1959	Cestou k slobode - Výstava nitrianskeho kraja o Slovenskom národnom povstaní	2	43x61
242.	18.9.1959	750. rokov mesta Svätý Jur	2	43x61
243.	18.9.1959	Oslavy 750. výročia mesta Svätého Jura	2	44x66
244.	1959	Výstava archivních dokumentov banskobystričského kraja	2	100x70

245.	1959	Brno od pravěku k dnešku - výstava dokumentů k dějinám města	2	61x86
246.	17.4.1960	Hluboká 1960 - podíl jižních Čech na tvorbě národního pokladu...	2	98x68
247.	15.1.1965	Oslavy 20. výročí oslobodenia okresu a mesta Prešova Sovietskou armádou	2	95x63
248.	19.1.1965	Výstava Oslobodenie prešovského okresu	2	62x88
249.	1965	Upozornenie o daňových zoznaniach a o platení daní v roku 1965	2	61x43
250.	12.10.1971	Výstava nástrojov a pomôcok pre hudobnú výchovu	2	59x83

1. 5. Šport

Por. č.	Dátum	Názov	Škatuľa	Rozmer
251.	26.9.1947	Juniorské majstrovstvá východného Slovenska v tenise	2	64x48
252.	30.9.1947	Ľahkoatletické preteky	2	61x86
253.	12.10.1947	Šarišský rýchlostný motocyklový okruh	2	95x63
254.	17.5.1948	Medzinárodný futbalový zápas: Csepel - ŠK Slávia Prešov	2	86x61
255.	27.5.1948	Majstrovský futbalový zápas: ŠK Perbeník - ŠK Stropkov	2	86x61
256.	27.11.1954	Medzinárodný futbalový zápas: Národné mužstvo Číny - Kraj Prešov	2	42x30
257.	26.5.1956	II. Okresná spartakiáda v Michalovciach	2	61x86
258.	31.5.1956	III. medzinárodný Pieninský vodný slalom	2	58x84
259.	21.10.1956	III. Šarišský rýchlostný okruh motocyklov v Prešove	2	61x86
260.	29.12.1956	III. ročník tradičného stolnotenisového turnaja O pohár dukelských hrdinov	2	60x45

2. LETÁKY

2. 1. Agitácia, propaganda

Por. č.	Dátum	Názov	Škatuľa	Rozmer
1.	1919	Poctivé peniaze chceme! Čo je to okolkovanie bankoviek?	3	23x30
2.	1919	Nova špivanka pre Šarišani. "...kupil Onderčo slašinu..."	3	15x24
3.	17.6.1934	Za úplné oslobodenie pracujúcich...	3	21x32
4.	1934	Proletári celého sveta, spojte se k organizaci bojovného 6. března proti bídě...	3	16x25
5.	1943	Nech žije slobodné Československo v slobodnej Európe!	3	21x30
6.	1943	Ľudské pijavice. Sloboda.	3	20x34
7.	1947	Občania, občianky! Vstúpte do mohutných šikov strany Sociálnej demokracie	3	15x23
8.	1947	Komunisti chcú zničiť stredného roľníka	3	24x32
9.	18.6.1948	Drahí prešovskí katolíci! Viete, že ideme opravovať náš farský kostol?	3	31x21
10.	1.5.1951	Hražďane i hraždanky! Prijďte všetci oslaviť do Mežilabrec 1. máj	3	21x30
11.	14.7.1951	Privítame v Prešovskom kraji slávny Alexandrovov súbor...	3	24x32
12.	11.8.1951	Spoločnými silami pre upevnenie JRD v Hažine	3	21x30
13.	1951	Malí a strední roľníci! Vstúpte do JRD, Vaše miesto je tam!	3	15x22
14.	1951	Roľníci, roľníčky! Občania, občianky! Skončili ste žatvu...	3	16x24
15.	1951	Prihlás sa do ľudových kurzov ruštiny	3	15x21
16.	1951	Osvetoví pracovníci, agitátori...! Kolektívne predčítavanie novín je jednou z metód...	3	21x30
17.	1951	Hora porodila myš. Staň sa odberateľom Pravdy!	3	20x28
18.	1951	Odpoveď generalissima J. V. Stalina dopisovateľovi Pravdy o atómovej zbrani	3	21x31
19.	1951	Industrializácia Slovenska vstúpila do významnej etapy...	3	21x30
20.	1951	Výsledky spoločných prác na JRD Pozdišovce presvedčujú aj nečlenov...	3	21x30
21.	1951	Putovná vľajka II. triedy v žatevných prácach na JRD v Pozdišovciach	3	21x30
22.	1951	Aké poľnohospodárske výrobky pestuje JRD v Pavlovciach nad Uhom...	3	21x30
23.	1951	Hor sa spoločne do mierovej žatvy	3	30x21
24.	1951	Bleskovka! Ešte aj dnes sa nájdu sabotéri výživy národa...	3	21x30
25.	1951	Bleskovka! Možno odpustiť takým sabotérom...?	3	21x30
26.	1951	Bleskovka! Hľa, dedinský boháč...	3	21x30
27.	1951	Taký bol Benko a Vojník. Chceli po päť bývalých živností v JRD uplatniť...	3	21x30
28.	1951	Dedinský boháč veru nezakryje svoje podlé činy...	3	30x21
29.	1951	Bleskovka! Rozhovor dvoch kulakov na trhu v Michalovciach...	3	21x30
30.	1951	Urýchliť mlatbu na JRD Ubl'a!	3	21x30
31.	1951	Chceš aj Ty prispieť v boji za mier? Vážiš si spojenectvo s SSSR?	3	21x30
32.	1951	Tlač, najväčšia a najúčinnejšia zbraň pracujúcich	3	21x30
33.	1951	Hláste sa do ľudových kurzov ruštiny	3	21x30

34.	12.1.1952	Stranícka tlač - hybná páka budovania socializmu	3	21x30
35.	21.1.1952	Bleskovka! Lenin žil-žije-bude žiť	3	21x30
36.	31.1.1952	Bleskovka! Malí a strední roľníci! Naša vláda a strana Vám chce pomáhať...	3	21x30
37.	23.2.1952	Слава тебе краснозвездный герой!	3	21x30
38.	25.2.1952	Deň Sovietskej armády. Pozvanie na slávnosť	3	21x30
39.	8.3.1952	Bojujte proti podpaľáčom novej vojny. Dňa 8. marca je Medzinárodný deň žien	3	21x30
40.	25.3.1952	Opilstvo ničí ľudský organizmus	3	21x30
41.	25.3.1952	Šetrite svoje srdce!	3	21x30
42.	25.3.1952	Socialistický obchod chráni zdravie pracujúcich	3	21x30
43.	25.3.1952	Šetrite svoje srdce!	3	21x30
44.	25.3.1952	Sú malé dávky alkoholu u riadičov skutočne neškodné?	3	21x30
45.	26.4.1952	Nech žije 1. máj deň medzinárodnej solidarity pracujúcich	3	21x30
46.	29.4.1952	Závazky na počesť 1. mája Gymnázia v Sobranciach	3	21x30
47.	1.5.1952	Bleskovka! Nech žije 1. máj	3	21x30
48.	1.5.1952	Nech žije 1. máj sviatok pracujúcich, sviatok pokroku, sviatok šťastia a mieru	3	21x30
49.	31.5.1952	Nech žije predseda KSS, podpredseda vlády a minister milovaný Viliam Široký	3	21x30
50.	1.6.1952	Príďte na oslavy Medzinárodného dňa detí	3	21x30
51.	21.6.1952	Bleskovka! Poradie okresov prešovského kraja v sporivosti mládeže	3	21x30
52.	5.7.1952	Mierová žatva 1952! Sokolská jednota NV Malčice prijala socialistickú súťaž...	3	21x30
53.	20.7.1952	Bleskovka! Občania! Prečo nazadovci sú brzdou kolektívneho hospodárstva?	3	21x30
54.	1952	Občania Vyšného Hrušova! Vybudovaním vzorného JRD prispejeme k blahobytu...	3	21x30
55.	1952	JRD - cesta k socializmu na dedine	3	21x30
56.	1952	Bleskovka! Roľníci, vstupujte do 4. roku 5RP úspešným rozpisom kontingentov!	3	21x30
57.	1952	Bleskovka! Vítkovice Ťa volajú	3	21x30
58.	1952	Budovanie kravína v Nižných Ladičkovciach	3	21x30
59.	1952	Bleskovka! Všetci do boja za mier!	3	21x30
60.	1952	Bleskovka! Roľníci, družstevníci, povozníci! Zapojte sa do odvozu dreva z lesov...	3	21x30
61.	1952	Bleskovka! Svet socializmu a svet kapitalizmu	3	30x21
62.	1952	Ženy do boja za mier, za socializmus, za šťastie svojich detí!	3	21x30
63.	1952	Roľníci! Vymeňajte osivo pre jarný osev!	3	21x30
64.	1952	Bleskovka! Prečo hapruje JRD v Nižnej Oľšave?	3	21x30
65.	1952	Bleskovka! JRD v Lomnom?	3	21x30
66.	1952	Bleskovka! Mladým súdruhom do pozornosti: Za polroka baník - odborník	3	21x30
67.	1952	Bleskovka! ...Výmena peňazí u nás nebude!	3	21x30
68.	1952	Stavba priehrady Žermanice	3	21x30
69.	1952	Bleskovka! Ženy! Sústružníčky, tokárky, svaračky Vás volajú do priemyslu	3	21x30
70.	1952	Bleskovka! Tak čo súdruh Marton, mám Ťa ísť z tej krčmy vyorať?	3	21x30

71.	1952	Traste sa, vojnoví štváči! Prehovoril súdruh Stalin	3	21x30
72.	1952	Bleskovka! Výzva Ubrežských družstevníkov o skoré ukončenie mierovej žatvy...	3	21x30
73.	1952	Bleskovka! Som spokojná, že máme dost' chleba, hovorí naša družstevníčka...	3	21x30
74.	1952	Bleskovka! Rozpisový plán v poľnohospodárstve na rok 1952	3	21x30
75.	1952	Slnko radostného života vyšlo nad Komárovcami	3	21x30
76.	1952	Takto boháč a špekulant Hura v Komárovciach za dlžobu vyhánal roľníkov...	3	21x30
77.	1952	Bleskovka! Pomôžte roztočiť kolesá hutníckeho kombinátu	3	21x30
78.	1952	Žermanice - stavba priehrady	3	21x30
79.	1952	Bleskovka! Na čierno sa mu zabíjať nevyplatilo!	3	21x30
80.	1952	Bleskovka! Kto má peniaze, má zrno a kto nemá nech zdochne!...	3	21x30
81.	1952	Bleskovka! V obci Chmeľová bol odhalený dedinský špekulant Vasil' Sivanič	3	21x30
82.	1952	Bleskovka! V obci Chmeľová bol odhalený dedinský špekulant Jozef Gmiterko	3	21x30
83.	1952	Bleskovka! Viete, ako dedinskí boháči a špekulanti sa snažia škodiť...?	3	21x30
84.	1952	Bohatá úroda na Lánoch JRD v Dúbravke	3	30x21
85.	1952	Bleskovka! Počas letného obdobia vo zvýšenej miere Vaše zdravie ohrozuje týfus	3	21x30
86.	1952	Bleskovka! Mamička viete, že Vaše dieťa je v letnom období ohrozené hnačkou?	3	21x30
87.	1952	Bleskovka! Opilstvo nesmie brzdiť mierovú žatvu!	3	21x30
88.	1952	Prvá pomoc pri popáleninách	3	21x30
89.	1952	Bleskovka! Zachráňme kórejské deti!	3	21x30
90.	1952	Bleskovka! Jarné práce na JRD a súkromnom sektore	3	21x30
91.	1952	Malí a strední roľníci! Zbytočné bolo odvolávanie sa dedinského boháča...	3	21x30
92.	1952	Bleskovka! Naše Slovensko dostáva každým dňom celkom iný tvar...	3	21x30
93.	1952	Občania a občianky! Voláme vzorné obce v plnení úloh v náboře pracovných síl...	3	21x30
94.	1952	Bleskovka! Občania Chlmca! Plnením dodávkových povinností bojujeme za mier!	3	21x30
95.	1952	Občania Jasenova! Staňte sa členmi československo-sovietskeho priateľstva	3	21x30
96.	1952	Občania Prešovského kraja! ...pomôžte urýchlene previesť svoz surového dreva	3	21x30
97.	1952	Bleskovka! Čo poviete robotníckej triede o Vašom záväzku k 1. máju?	3	21x30
98.	1952	Vzrušujúce preteky v podpisovaní sumárov na rok 1952	3	30x21
99.	1952	Bleskovka! Hor sa všetci do mierovej žatvy, pripravíť lepší život nám a našim deťom	3	21x30
100.	1952	Bleskovka! Traktoristi! Úspech tohtoročnej žatvy je aj Vašou záležitosťou	3	21x30
101.	1952	Roľníčky, roľníci! Zapojte sa do radov vzorných dodávateľov plnotučného mlieka	3	21x30
102.	1952	Súdruhovia roľníci! Voláme Vás na spoločný rozpis kontingentov	3	21x30

103.	1952	Rokytivsky družstevniky družno budujut' svoje JRD III-ho typu	3	21x30
104.	1952	Bleskovka! Odkrývajte kulakov, ktorí berú ťažko vyrobený chlieb...	3	21x30
105.	1952	Bleskovka! Súdruhovia pričinite sa o čím skorý odvoz dreva z našich lesov	3	21x30
106.	1952	Bleskovka! Dostatok ocele a železa znamená úspešné budovanie krajšieho zajtrajška	3	21x30
107.	1953	Životná úroveň pracujúceho roľníctva zásluhou pracujúcich v závodoch stúpla	3	21x30
108.	23.7.1954	Občianky a občania, súdružky a súdruhovia! ...na amfiteátri vystúpi SLUK...	3	15x21
109.	1954	Za bohatú krmovinovú základňu pre živočíšnu výrobu!	3	15x21
110.	4.9.1955	Súťaž Košice - Prešov vo výkupe obilia z úrody 1955	3	30x21
111.	20.9.1955	Prehľad o výkupe obilia	3	30x21
112.	25.9.1955	Všetko pre výkup obilia	3	30x21
113.	25.9.1955	Súťaž Košice - Prešov vo výkupe obilia z úrody 1955	3	30x21
114.	31.10.1955	Plnenie príjmov štátneho rozpočtu a platenie daní obyvateľstvom od začiatku roku	3	30x21
115.	1955	Bleskovka! Vranov tempóóó!	3	30x21
116.	1955	Člen Československého červeného kríža! Ako slúžiš v službe ochrany zdravia...?	3	21x30
117.	1955	Za 100%-né plnenie dodávok všetkých poľnohospodárskych produktov!	3	30x21
118.	1955	Súťaž Košice - Prešov vo výkupe obilia z úrody 1955	3	30x21
119.	1955	S heslom: "Zemiaky z poľa do výkupných skladov", splňte výkup pred termínom	3	30x21
120.	1955	Viete, že v Prešovskom kraji 7374 roľníkov neodovzdalo ani kg obilia?!	3	30x21
121.	1955	Brigádnici! Amfiteáter na Vás čaká!	3	21x30
122.	1955	Prvé zemiaky štátu! Dobre organizovaným výkupom zemiakov za prvenstvo v súťaži	3	21x30
123.	1955	Svojimi úsporami pomôžeš... Prihlás sa do akcie sporenia v armáde!	3	21x30
124.	1955	Bleskovka! Súbory LUT kultúrnymi brigádami pomáhajú v radostnej práci...	3	21x30
125.	1955	Bleskovka! Aj v Hencovciach ich poznáme!...	3	21x30
126.	1.1.1956	Plnenie úloh v získavaní pracovníkov závodmi mesta pre naše bane!	3	30x21
127.	8.3.1956	K MDŽ prajeme všetkým našim ženám zdravie - radosť - šťastie a mier!	3	21x30
128.	7.4.1956	Občania, občianky mesta Prešova! ...začínáme celonárodnú smenu v meste Prešove	3	21x30
129.	15.8.1956	Ako traktoristi z brigádneho strediska Pavloviec a Palína zaisťujú prevedenie mlatby?	3	21x30
130.	22.8.1956	Rada ONV v Prešove vyslovuje poďakovanie roľníkom v Šarišských Lúkach	3	30x21
131.	24.8.1956	Súťaž vo výkupe obilia z úrody 1956	3	30x21
132.	1.9.1956	ONV v Prešove vyzýva na súťaž vo zveľad'ovaní miest a obcí všetky okresy v kraji!	3	30x21
133.	4.9.1956	Vítame nových družstevníkov, ktorí si založili vo Varhaňovciach JRD III. typu	3	30x21

134.	11.9.1956	Rada MNV v Klenove vyzýva na súťaž o skrátenie termínov výmlatu a výkupu obilia	3	30x21
135.	11.9.1956	Prešov zvíťazil nad Košicami v medzikrajovej súťaži vo výkupe obilia z úrody 1956!	3	30x21
136.	25.9.1956	Roľníci, družstevníci. Nezaostávajú v dodávke zemiakov.	3	21x30
137.	25.9.1956	Opäť nová družstevná rodina v prešovskom okrese. ...založili JRD v obci Ľubovec	3	21x30
138.	15.10.1956	Pracovníci v poľnohospodárstve organizujte včasný výkup zemiakov	3	30x21
139.	15.10.1956	Prvé zemiaky štátu. Zpozdilý má vždy stratu.	3	30x21
140.	15.10.1956	Ako plní Váš závod svoje povinnosti vyplývajúce z patronátnej činnosti v obci?	3	21x30
141.	3.12.1956	Vážený občan, občianka! Obraciam sa na Vás, aby ste zvýšili dennú dodávku mlieka	3	21x30
142.	1956	Miesto každého roľníka člena NV je v JRD	3	21x30
143.	1956	Či podpísať? Nech odpovedia tieto fakty...	3	21x30
144.	1956	V tomto roku zapojte sa do druhej veľkej okresnej súťaže za rýchly výmlat...	3	21x30
145.	1956	V súťaži isto vyhrá, kto vymláti rýchlo a viacej odovzdá!	3	30x21
146.	1956	Čo teda robiť? Vstúpiť do JRD!	3	21x30
147.	1956	Roľníci viete, že po splnení povinnej dodávky zemiakov, môžete ďalšie predat'...?	3	21x30
148.	1956	Zemiaky priamo z poľa na povinné dodávky	3	30x21
149.	1956	Roľníci! Potrebujeme neustále zvyšovať životnú úroveň nás všetkých...	3	30x21
150.	1956	V tomto roku zapojte sa do druhej veľkej okresnej súťaže za splnenie dodávok...	3	21x30
151.	1956	Spoločná práca ovocie prináša - miesto všetkých statočných roľníkov je v JRD!	3	21x30
152.	1956	Silážovaním zemiakov za zhospodárnenie výkrmu ošípaných!	3	21x30
153.	1956	Ja ešte nedal! Takto vravia niektorí roľníci v Petrovanoch i inde...	3	21x15
154.	1956	Čo myslíte, prečo sa rozhodol Štefan Blaško roľník z Malého Šariša ku vstupu do JRD	3	21x15
155.	1956	Andrej Chromý JRD Veľký Šariš pri 1034 pracovných jednotiek dostal...	3	21x30
156.	1956	Áno! JRD je jediná správna cesta roľníka	3	21x30
157.	1956	Tajné to predsa nie je, koľko dostal v roku 1955 v JRD za 1125 pracovných jednotiek	3	21x30
158.	1956	Prvé obilie od mláčačky štátu!	3	30x21
159.	1956	Odznak cti a národnej hrdosti budovateľov nového Prešova získa...	3	21x30
160.	1956	Družstevníci sa majú čo raz lepšie!	3	30x21
161.	1956	Družstevníci sa majú čo raz lepšie!	3	30x21
162.	1956	Telegram všetkým roľníkom v kraji. ...v obci Trhovište si založili JRD	3	30x21
163.	1956	Príklad roľníkov z Koňuš a Trhovišťa nasledujú roľníci z Inovca, ktorí si založili JRD	3	21x30
164.	1956	Mnohé naše stanice Prvej pomoci neslúžia svojmu účelu.	3	21x30
165.	1956	Výzva pre všetky organizácie, funkcionárov, členov SZM kraja Prešov k spartakiáde	3	21x30

166.	1956	Je bezpodmienečne potrebné v samotnom meste Prešove šetriť s vodou	3	21x30
167.	1956	Vážení občania! V tomto štvrtroku môžu uchádzači nastúpiť na brigádu v závodoch...	3	15x21
168.	1956	Výzva Štátnej sporiteľne k malým a stredným roľníkom	3	15x21
169.	1956	Viete, že Jáchymovské bane potrebujú pracovníkov?	3	15x21
170.	1956	Viac uhlia - republike. Prihláste sa do baníctva a stavebníctva!	3	21x30
171.	1956	Murári, neváhajte, staňte sa zamestnancami n. p. Pozemných stavieb v Prešove	3	21x30
172.	1956	Výzva predsedom MNV v kraji k zníženiu dopravných nehôd a úrazovosti na cestách	3	21x30
173.	1956	Pestovatelia cukrovej repy. JRD Zátín vás vyzýva k nasledovaniu	3	21x30
174.	9.2.1957	Viete o tom, že v obci Chmiňanská Nová Ves si založili nové JRD	3	21x30
175.	19.2.1957	Za krajší a radostnejší život na našich dedinách!	3	21x30
176.	21.2.1957	Do jarných prác v Chmiňanoch už spoločne!	3	30x21
177.	27.2.1957	Založené JRD od 1. 1. 1957 do 27. 2. 1957 v prešovskom kraji	3	30x21
178.	28.2.1957	Vyhodnotenie súťaže vo výkupe mlieka a vajec v kraji Prešov	3	30x21
179.	28.2.1957	V prešovskom kraji k doterajším 4302 družstevníkom pribudlo ďalších 864	3	30x21
180.	8.3.1957	Telegram. Roľníci neváhajte! Vstúpte do JRD. Tam je Vaše miesto	3	21x30
181.	9.3.1957	K 14 novozaloženým JRD pribudli 9. marca ďalšie...	3	30x21
182.	25.3.1957	Jednotné roľnícke družstvá v prešovskom okrese	3	30x21
183.	marec 1957	Za radostnejší život na našich dedinách!	3	21x30
184.	marec 1957	S úpravou lúk a pasienok už započali...	3	21x30
185.	13.4.1957	My v mestách pričiňme sa o vzorné vyčistenie a upravenie našich pracovísk a dvorov!	3	21x30
186.	13.4.1957	V dňoch 13. a 14. apríla nastúpi do celoslovenskej smeny v kraji 150000 brigádnikov	3	21x30
187.	1.5.1957	Naše cesty sú rovnaké - manifestujeme - hlasujeme	3	30x21
188.	1.5.1957	Sviatok pracujúcich 1. máj	3	30x21
189.	13.5.1957	Medzilaborce splnili celoročný úkol vo výkupe vajec	3	30x21
190.	19.5.1957	19. mája - všetci volíme jednotnú kandidátku NF	3	14x21
191.	19.5.1957	Niet na čo čakať! Súdruhovia agitátori oboznámte všetkých voličov s ich právami...	3	21x30
192.	19.5.1957	Jednotne v boji za socializmus a mier - jednotne k voľbám do NV!	3	21x30
193.	20.5.1957	Takto prebieha osev ľanu...	3	30x21
194.	31.5.1957	Heslo dňa: Do 31. mája splniť celoročný úkol vo výkupe vajec na 80%!	3	30x21
195.	3.6.1957	Výzva ku traktoristom za vzorné plnenie plánu...	3	21x30
196.	29.6.1957	Oznamujeme občanom prešovského okresu, že riadne zasadnutie ONV koná sa...	3	21x30
197.	30.6.1957	Čo má vedieť každý roľník...	3	21x30
198.	2.7.1957	Seno! Seno! Seno! Nie tak! Ale podľa vzoru okresu Sobrance...	3	30x21
199.	9.7.1957	Kde pôjdeme uvítať vládnú delegáciu SSSR	3	30x21
200.	11.7.1957	Šťastnú cestu Mirkovčania!	3	21x30

201.	14.7.1957	Vítame nových družstevníkov v obci Lomné	3	21x30
202.	25.7.1957	Prví v našom okrese skončili žatvu družstevníci z Hanisky a Šarišských Bohdanoviec	3	21x30
203.	27.7.1957	Občania, roľníci, robotníci, mládež! Koste, sušte, zväžajte!	3	21x30
204.	27.7.1957	Aj v Prešove si 17 roľníkov založilo nové JRD	3	21x30
205.	4.8.1957	Všetci na národnú smenu. Budeme zväžať a mlátiť obilie	3	21x30
206.	1957	Čo dodali naše JRD pracujúcim v prešovskom okrese v I. polroku 1957	3	21x30
207.	1957	Tešíme sa všetci z radostných výsledkov	3	21x30
208.	1957	Sväzáci a športovci prešovského kraja - pripravujte sa na Festivalovú štafetu	3	30x21
209.	1957	Roľníci! Správnou agrotechnikou za vyššie výnosy	3	21x30
210.	1957	Vítazná hradba mieru a budovateľskej práce	3	21x30
211.	1957	Najlepšie výsledky v súťaži o putovnú červenú štandardu správy MH Rady KNV	3	21x30
212.	1957	Také sú výsledky volieb do NV v prešovskom okrese do 10 hod.	3	30x21
213.	1957	Do 14 hod. došli Krajskej volebnej komisii tieto správy o priebehu volieb v kraji	3	30x21
214.	1957	V sobraneckom okrese z 50 obcí v 47 obciach občania odvolili do 9.30 hod.	3	30x21
215.	1957	Roľníci! Cesta družstevnej socialistickej veľkovýroby v JRD je jediná cesta...	3	30x21
216.	1957	Najlepšie si počína v plnení dodávok vajec obec Kvačany...	3	21x30
217.	1957	Výsledky práce za I. štvrt'rok vo veľkej súťaži krajov Žilina - Prešov	3	30x21
218.	1957	15 roľníkov v obci Nižná Olšava si založilo JRD	3	21x30
219.	1957	Príklad hodný nasledovania! Občania obce Komarovce odvolili...	3	30x21
220.	1957	Občania, roľníci a mládež! Vstúpte do žatevných požiarnych hliadok	3	21x30
221.	1957	Občania, odstráňte na komínoch a z okolia okurovacích telies všetky závady...	3	21x30
222.	1957	Rodičia! Nedovoľte svojim deťom hrať sa so zápalkami	3	21x30
223.	1957	Voláme všetkých mladých chlapcov a dievčatá do nášho súboru pri KV-ČSM	3	21x30
224.	1957	Prečo zápasia? Lebo sa nevedia dohodnúť koľko hektárov ľanu je už zasiatych	3	21x30
225.	1957	Tabuľa cti, tabuľa hanby vo výkupe živočíšnych výrobkov...	3	30x21
226.	1957	Rady družstevníkov sa denne rozširujú	3	21x30
227.	1957	Jednotne v boji za socializmus a za mier - jednotne k voľbám do NV	3	21x30
228.	1957	Také sú priemerné zárobky baníkov z prešovského kraja...	3	21x30
229.	1957	Naši družstevníci sa majú čo ráz lepšie! O tom svedčí tento výpis z výplatných listín	3	21x30
230.	1957	Viete o tom, že v obci Remetské Hámre si založili nové JRD...	3	21x30
231.	1957	... A čo myslíte, že do jari tiež založia JRD?	3	30x21
232.	1957	Za krajší a radostnejší život na našich dedinách!	3	30x21
233.	1957	Ani jeden pracovník bez socialistickeho záväzku!	3	14x21
234.	1957	Každý pracovník miestneho hospodárstva členom ROH	3	21x30
235.	1957	Na každom pracovisku záväzky k 40. výročiu VOSR	3	21x30

236.	1957	Ženy - matky! Žatva, chlieb. Spokojnosť a radosť	3	21x30
237.	1957	Prešovský kraj víta drahých hostí v našej vlasti	3	21x30
238.	1957	Veľká súťaž krajov Žilina - Prešov vo výkupe mlieka a vajčiek	3	30x21
239.	1957	Dnes máme v priemysle zamestnaných 10906 robotníkov...	3	21x30
240.	1957	Ďalšia kytica nových družstevníkov v našom kraji a 35 nových JRD	3	21x30
241.	1957	Dnes blahobyt - radostná práca roľníka...	3	21x30
242.	1957	K slovu sa hlási kosba obilovín...	3	21x30
243.	1957	Nech žijú Výbory žien!	3	30x21
244.	1957	Ženy! Pomáhajte národným výborom v plnení úloh!	3	30x21
245.	1957	Ako sa pripravujú niektoré okresy na voľby do Výborov žien	3	30x21
246.	1957	Najlepšie pracovníčky do Výborov žien!	3	30x21
247.	1957	Cieľ: 80% z ročného plánu výkupu vajec do 31. mája	3	30x21
248.	1957	Športovci prešovského kraja zapojte sa do žatvy, mlatby a výkupu...	3	30x21
249.	1957	Aby bolo viac chleba, do polí nám ísť hneď treba	3	30x21
250.	1957	Dnes nám slniečko praje - všetci do polí na záchranu úrody!	3	21x30
251.	1957	Všetko pre záchranu bohatej úrody!	3	21x30
252.	1957	Výzva! Tajomníci MNV a osvetoví pracovníci! Organizujte propagačné skupiny...	3	30x21
253.	1957	Roľníci, kto skôr úrodu zoberie - vyhrá, kto sa oneskorí - prehrá	3	21x30
254.	1957	Blahoželáme roľníkom, ktorí ako prví v prešovskom kraji splnili výkup obilia	3	30x21
255.	1957	Družstevná myšlienka víťazí. Za 3 týždne 187 nových JRD...	3	30x21
256.	1957	Pestujte a rozširujte výrobu semien ďatelinovín!	3	30x21
257.	1957	Vo výsadbe zemiakov dosiaľ vedie okres Vranov...	3	30x21
258.	1957	I v novozaložených JRD družstevníci dobre hospodária!	3	21x30
259.	1957	Za vysokú úrodu cibule. Pestujte cibuľu zo semena	3	30x21
260.	1957	Za krajší a radostnejší život na našich dedinách!	3	30x21
261.	1957	Kto bol generál Speidel? Kto je generál Speidel?	3	21x30
262.	1957	Návrh SSSR na zníženie armád veľmoci	3	30x21
263.	1957	Rast síl mieru a socializmu	3	21x30
264.	1957	Dva svety - na Bermundách a v Číne, Vietname, Kórei, Mongolsku	3	30x21
265.	1957	Včera koloniálne zlatonosné pobrežie - dnes slobodný štát Ghana	3	21x30
266.	1957	Takto prebieha osev cukrovky	3	30x21
267.	1957	13 malých a stredných roľníkov v obci Lomné založilo si JRD	3	30x21
268.	1957	Najkrajší dar z príležitosti návštevy straníckej delegácie SSSR bolo 6 založených JRD	3	21x30
269.	1957	Prečo do agitačného strediska? Tam sa dozviem pravdu	3	30x21
270.	1957	31 roľníkov v obci Koprivnica si založilo JRD...	3	21x30
271.	1957	Bleskovka! Tabuľa cti a hanby v dodávke vajec	3	21x30
272.	1957	26 malých a stredných roľníkov v obci Marhaň založilo si JRD	3	30x21
273.	1957	Rýchlym prevedením jednotenia cukrovky za väčšiu výrobu cukru!	3	30x21
274.	1957	Družstevníci a roľníci! Čo silážovať?	3	21x30
275.	1957	Roľníci? Chcete mať vysoké hektárové výnosy pastvín?	3	30x21
276.	1957	Včasná sejba ľanu - polovičný úspech!	3	21x30

277.	1957	Súťaž o najlepšiu obec a najlepší kolektív v príprave volieb do NV	3	21x30
278.	1957	Výsledky tak vravia, že sa družstvá daria	3	21x30
279.	1957	Roľníci v obciach Koňuša, Trhovište a Inovec ako prví v tomto roku založili si JRD	3	21x30
280.	1957	Tak hospodári družstevníci z JRD Slovenská Volová	3	30x21
281.	1957	Veľká súťaž krajov Žilina - Prešov vo výkupe mlieka a vajec za mesiac január...	3	30x21
282.	1957	Sejba jarín	3	30x21
283.	1957	Naši poslanci, na ktorých sme hrdí!	3	21x30
284.	1957	Za 25 nálepiek Zberných surovín vyhliadkový let	3	21x30
285.	1957	Starostlivosť strany a vlády o pracujúcich Stropkova	3	30x21
286.	1957	Veľká súťaž krajov Žilina - Prešov vo výkupe mlieka a vajec	3	30x21
287.	1957	Prečo budú voliť športovci kandidátku NF!	3	21x30
288.	1957	Neposlušní chlapci zanedbávajú svoje povinnosti...	3	30x21
289.	1957	Poranil si sa? Chceš pomôcť pri ozdravení svojho okolia? Daruj krv...	3	30x21
290.	1957	Funkcionári skupín! Presvedčili ste sa o akcieschopnosti svojich útvarov?	3	21x30
291.	1957	Naši poslanci, na ktorých sme hrdí! Poslanec Štefan Štefančík	3	21x30
292.	1959	Veľkobaňa Handlová volá ďalších pracovníkov!	3	21x30
293.	23.8.1968	Slovenskej národnej rade! Drahí súdruhovia!	3	21x30
294.	24.8.1968	Prehlásenie Výboru sekcie ukrajinských novinárov	3	21x30
295.	25.8.1968	Voláme všetkých čestných ľudí, prídte podporiť Dubčeka - Svobodu	3	35x29
296.	1968	Výzva - všetkým! Vo vozoch nižšiepoznacích značiek sedia zradcovia...	3	15x21
297.	1968	Vážení občania, milá mládež! Naše heslo: kľud, rozvaha, jednota	3	21x30
298.	1968	Дубчек+Свобода это социализм	3	30x21
299.	1968	Všetkým - VYDRŽTE!	3	21x30
300.	1968	Občania, mládež! Nerobte nič, čím by ste sa podobali cieľavedomým provokatérom!	3	21x30
301.	1968	Občania! Naše stanovisko je jednoznačné: Sme za Svobodu, Dubčeka, Černíka...!	3	21x30
302.	1968	Občania! Pravda zvíťazí! Národ bude slobodný!	3	21x30
303.	1968	Dubček - Svoboda to je naša sloboda!	3	21x30
304.	1968	Úloha dnešného dňa. Slobodu ľudu socialistického Československa!	3	21x30
305.	1968	Občania! Chráňte našich čestných funkcionárov...	3	21x30
306.	1968	Sme proti zatýkaniu našich stranických a vládnych činiteľov!	3	30x21
307.	1968	Dubček verný syn Československa, verný syn komunistickej strany milovaný ľuďom...	3	30x21
308.	1968	Nech žije Krigel, Smrkovský a vládne Ludvík Svoboda	3	30x21
309.	1968	Pozor na zradcov! Nepočúvajte ich dristy!	3	34x42
310.	1968	Milí mladí priatelia! Dokážme, že vieme kultúrnym spôsobom bojovať proti okupantom!	3	21x30
311.	1968	Dubčekovská...	3	21x30
312.	1968	Rusi choďte dor..i (mov)!	3	29x21

313.	1968	Včera - brat? Dnes - vrah a okupant!	3	29x21
314.	1968	Vojaci! Pozerajte okolo seba! Prečo ubíjate a týrate náš národ?	3	41x33

2. 2. Kultúra

Por. č.	Dátum	Názov	Škatuľa	Rozmer
315.	4.8.1868	Program dobročinného koncertu v Bardejovských kúpeľoch	3	15x23
316.	7.4.1927	Program jubilejného koncertu na pamäť 100. výročia smrti L. van Beethovena	3	15x23
317.	21.12.1946	Liturgická družina miništrantov "Legio Angelica" zahrá hru: Idem k Ježiškovi	3	16x24
318.	16.2.1947	Slovenský katolícky kruh v Prešove predstaví veselohru: Kocúrkovo	3	16x24
319.	22.2.1947	Slovenský katolícky kruh v Prešove predstaví rozprávkovú hru: Zlaté jablko	3	16x24
320.	17.3.1947	Slovenský katolícky kruh v Prešove predstaví hru: Život človeka	3	16x24
321.	31.3.1947	Slovenský katolícky kruh v Prešove predstaví pašiové hry: Za Kristom	3	16x24
322.	10.5.1947	Jednota katolíckych žien v Prešove zahrá hru: Nevesta zo žalára	3	16x24
323.	14.5.1947	Slovenský katolícky kruh v Prešove predstaví drámu: Ekvinokcia	3	16x24
324.	13.9.1947	Slovenský katolícky kruh v Prešove predstaví historickú hru: V znamení kríža	3	15x22
325.	20.9.1947	Slovenský katolícky kruh v Prešove predstaví rozprávkovú hru: Skrotená princezná	3	15x21
326.	4.10.1947	Mariánska kongregácia "Janua coeli" v Prešove zahrá hru: Matkin ruženec	3	15x21
327.	25.10.1947	Roľníci Slovenského katolíckeho kruhu usporiadajú veselý divadelný večer	3	15x21
328.	20.12.1947	Liturgická družina miništrantov "Legio Angelica" zahrá hru: Presadený kvet	3	16x24
329.	11.1.1948	Dramatický odbor Slovenského katolíckeho kruhu v Prešove predstaví hru: Návrat	3	24x16
330.	30.10.1948	Mariánska kongregácia "Janua coeli" v Prešove zahrá drámu: Matkin hrob	3	16x24
331.	18.12.1948	Mariánska kongregácia "Janua coeli" v Prešove zahrá hru: Štedrý večer siroty	3	24x16
332.	14.7.1951	Vystúpi slávny Alexandrovov súbor	3	15x21
333.	31.7.1951	Program Filmového festivalu pracujúcich v Prešove	3	21x15
334.	27.11.1951	Koncert Speváckeho sboru slovenských učiteľov	3	21x30
335.	24.5.1952	Československý štátny film uvádza v Humennom Kino-Varieté z Bratislavy	3	21x30
336.	3.6.1952	Pozor! Dnes vystúpi Dedinské divadlo z Bratislavy s hrou: Nové cesty	3	21x30
337.	18.8.1954	Občania, občianky! V Prešove privítame 270-členný Súbor piesní a tancov z Číny	3	18x25
338.	25.7.1956	Vystúpi reprezentačný Československý štátny súbor piesní a tancov	3	21x30

339.	25.7.1956	Vystúpi reprezentačný Československý štátny súbor piesní a tancov	3	21x30
340.	1956	Program Divadla Jonáša Záborského v Prešove na mesiac október	3	15x21
341.	1956	Navštívte výstavu Život a dielo Ivana Jakoviča Franka	3	30x21
342.	1956	Komická opera v troch dejstvách: Fra Diavolo	3	15x21
343.	1956	Komická opera v dvoch dejstvách: Orfeus v podsvetí	3	15x21
344.	7.2.1957	Ukrajinské národné divadlo v Prešove uvádza komédiu: Honba za bohatým venom	3	21x30
345.	18.5.1957	Vystúpenie Maďarského cigánskeho orchestra Rajko z Budapešti	3	21x30
346.	3.6.1957	Vystúpenie Lúčnice	3	21x30
347.	8.6.1957	Vystúpenie Zakarpatského ukrajinského štátneho súboru piesní a tancov	3	21x30
348.	8.7.1957	Vystúpenie SLUKu	3	21x30
349.	11.7.1957	Program letného kina v Parku mieru na mesiac júl	3	30x21
350.	20.7.1957	Veľká džezová revue: Dobrý deň, pán profesor	3	15x21
351.	25.7.1957	Veselý operetný program: Veselá Budapest	3	15x21
352.	10.8.1957	Veľká veselá estráda umelcov z SSSR	3	30x21
353.	1957	Dnes hrá Slovácke divadlo - Uherské Hradište hru: Rómeo a Júlia	3	15x21
354.	8.3.1979	Koncert Štátnej filharmónie Košice a Slovenského filharmonického zboru Bratislava	3	21x30
355.	12.10.1979	Koncert Kyjevského komorného orchestra ZSSR	3	21x30
356.	18.10.1979	Klavírny recitál Petra Toperczera Collegium Pro Musica Antiqua	3	21x30

2. 3. Reklama, inzercia

Por. č.	Dátum	Názov	Škatuľa	Rozmer
357.	11.5.1947	Známa pražská grafologyňa Mária Fauová môže Vám v každej záležitosti poradiť	3	16x24
358.	4.6.1947	Svetoznáma rumunská jasnovidka, predpovie Váš osud...	3	15x21
359.	24.7.1947	Prevzal som do prenájmu reštauráciu a výčap Slovenského katolíckeho kruhu...	3	21x15
360.	9.9.1947	Podávam domácu stravu. Denne držková polievka.	3	21x15
361.	15.12.1947	Do láskavej pozornosti! Otvorí sa novozriadený hostinec na Štefánikovej ul. č. 45	3	21x15
362.	9.6.1948	Liečivé kúpele Cemjata znovu otvorené - celý deň	3	21x15
363.	27.11.1948	Chcete sa naučiť zadarmo lietať? Nábor do kurzov bezmotorového lietania	3	16x24
364.	1948	Cirkus Roland Vás milo zabaví	3	16x24
365.	10.12.1955	Vianočný knižný trh Deda Mráza	3	21x30
366.	1955	Chcete mať pekné šaty, zimník, kožený kabát, koberce atd'? Sporte!	3	21x30
367.	1955	Archivár spod Dukly, archívna pomôcka	3	21x30
368.	1955	Chcete stráviť svoju dovolenku za hranicami, pri mori v SSSR, Poľsku, NDR...?	3	21x30

369.	1957	V tomto vozni prečítajte si Východoslovenskú Pravdu, Prácu, Nove žyt'ľa, Uj szó...	3	21x10
370.	1957	Objednajte si brožúru: Dvanásť rokov výstavby prešovského kraja...	3	21x30
371.	1957	Pri návšteve Zemplínskeho jarmoku nezabudnite navštíviť výstavku šijacích strojov	3	21x30
372.	1957	Čítajte náš zdravotnícky časopis Zvesti Červeného kríža	3	30x21

2. 4. Spoločenské akcie

Por. č.	Dátum	Názov	Škatuľa	Rozmer
373.	6.2.1947	Tradičná letecká zábava Slovenského národného aeroklubu v Prešove	3	16x14
374.	16.3.1947	Či už viete čo bude v Prešove? Prídu misionári...	3	10x15
375.	16.3.1947	Program sv. misií v Prešove	3	21x30
376.	18.5.1947	Májový večierok Katolíckej mládeže v Prešove	3	16x24
377.	26.5.1947	Veľký letecký deň Slovenského národného aeroklubu v Prešove s majálesom	3	21x30
378.	10.7.1947	Záhradná veselica prešovských typografov	3	20x17
379.	13.9.1947	Či ste už počuli, že v reštaurácii Slovenského katolíckeho kruhu bude hrať jazz...?	3	21x15
380.	30.11.1947	Vianočný trh Ústrednej karity - odbočky v Prešove	3	21x15
381.	1947	Príďte sa pobaviť na Cemjatu	3	24x16
382.	25.1.1948	Slávnostná akadémia Mládeže Katolíckeho kruhu v Prešove	3	15x21
383.	7.11.1950	Slávnostné manifestačné zhromaždenia v rámci osláv 33. výročia VOSR	3	21x30
384.	6.4.1951	Verejný programový večierok žiakov Ústavu pre hluchonemých v Prešove	3	21x30
385.	11.11.1951	Otvorenie výstavy "Týždňa sovietskej knihy" a predajne Sovietskej knihy v Prešove	3	15x21
386.	15.3.1952	Filmová jar na dedine v Úbreží	3	21x30
387.	1952	Pozvánka na slávnostnú akadémiu k narodeninám Viliama Širokého	3	21x30
388.	13.12.1953	Voláme Vás na zimný trh Prešovského obchodu s drobným spotrebným tovarom	3	21x15
389.	3.5.1956	Celomestský občiansky aktív obyvateľov mesta Prešova	3	21x30
390.	27.5.1956	Veľký študentský majáles Mestského výboru Československého sväzu mládeže	3	30x21
391.	6.11.1956	Program Mesiaca československo-sovietskeho priateľstva	3	30x21
392.	9.11.1956	Cyklus prednášok na tému: Atómová energia a jej využitie	3	15x21
393.	26.11.1956	Družstevný trh Okresného sväzu spotrebných družstiev v Starej Ľubovni	3	20x28
394.	28.11.1956	Beseda O súčasnej medzinárodnej situácii	3	21x15
395.	22.1.1957	Tematický večer Rodina, škola a výchova mládeže	3	30x21
396.	28.1.1957	Večer otázok a odpovedí na poľnohospodársku tému	3	21x30
397.	28.1.1957	Živé noviny v Divadle Jonáša Záborského v Prešove	3	21x30
398.	2.2.1957	Veľká ľadová revue: To je moja melódia	3	21x30
399.	10.2.1957	Zimný poľnohospodársky kurz v Chminianskej Novej Vsi	3	30x21

400.	11.2.1957	Literárny večer o živote a diele Jonáša Záborského	3	30x21
401.	15.2.1957	Vlastivedné večery v Štátnej vedeckej knižnici v Prešove	3	30x21
402.	16.2.1957	Reprezentačný ples Osvetovej besedy vo Veľkom Šariši	3	30x21
403.	20.2.1957	Veľká estráda ľudových a tanečných piesní Krajského domu osvety v Prešove	3	15x21
404.	27.2.1957	Prednáška Kabinetu odborárskej výchovy: Úloha nás pri budovaní socializmu	3	21x30
405.	2.3.1957	Veľký maškarný ples Okresného domu osvety v Bardejove	3	30x21
406.	2.3.1957	Výstavka dárkov a dárkových kolekcii v balíčkoch pre obdarovanie žien k MDŽ	3	21x30
407.	3.3.1957	Módna prehliadka spojená s predajom v Lemešanoch	3	30x21
408.	7.3.1957	Oslavy Medzinárodného dňa žien v Prešove	3	21x30
409.	10.3.1957	Krajská súťaž ľudovomelekej tvorivosti ROH kraja Prešov v Strážskom	3	21x30
410.	16.3.1957	Krajská súťaž ľudovomelekej tvorivosti ROH kraja Prešov v Sabinove	3	30x21
411.	16.4.1957	Veľká estráda Osvetovej besedy vo Veľkom Šariši...	3	30x21
412.	21.4.1957	Program Osvetovej besedy vo Veľkom Šariši na veľkonočné sviatky	3	21x30
413.	23.4.1957	Veselý estrádny program Smejte sa s nami Krajského domu osvety v Prešove	3	21x30
414.	24.4.1957	Veselý estrádny program Smejte sa s nami Krajského domu osvety v Prešove	3	21x30
415.	9.5.1957	Veselá estráda Umeleckého súboru Ministerstva vnútra z Prahy	3	21x30
416.	12.5.1957	Otvorenie Záhrady kultúry a oddychu obce Šváby	3	21x30
417.	26.5.1957	Veľký majáles Miestneho národného výboru vo Šváboch	3	30x21
418.	8.6.1957	Okresný festival mládeže v Sobranciach	3	21x30
419.	16.6.1957	Živé noviny v Miestnom národnom výbore vo Veľkom Šariši	3	21x30
420.	22.6.1957	Festival prešovskej mládeže	3	21x30
421.	28.6.1957	Letná zábava od Petra k Pavlovi Osvetovej besedy vo Veľkom Šariši	3	21x30
422.	21.7.1957	Prebor na Cemjate Sväzu poľovníckych ochranných združení v Prešove	3	15x21
423.	23.7.1957	Zemplínsky trh v Michalovciach v stánkoch Drobného spotrebného tovaru	3	21x30
424.	23.7.1957	II. Zemplínsky jarmok s Odevným obchodom	3	21x30
425.	23.7.1957	Prešovský obchod s potrebami pre domácnosť pozýva na II. Zemplínsky jarmok	3	30x21
426.	23.7.1957	Prešovský obchod s potrebami pre domácnosť pozýva na II. Zemplínsky jarmok	3	30x21
427.	7.9.1957	Medzinárodná variétna revue Maďarsko-Rumunsko-Československo	3	21x30
428.	1957	Navštívte výstavu exotických rýb a rastlín	3	21x30
429.	1957	Pozvánka na výstavu a besedy s občanmi o Smernom územnom pláne mesta Prešova	3	21x30

2. 5. Šport

Por. č.	Dátum	Názov	Škatuľa	Rozmer
430.	9.3.1957	Majstrovstvá Slovenska v krasokorčuľovaní	3	21x30
431.	9.6.1957	Medzikrajový terenný pretek	3	30x21
432.	15.6.1957	Majstrovstvá ČSR v bicyklebale a krasojazde	3	30x21
433.	22.6.1957	IV. ročník Medzinárodného pieninského slalomu na Dunajci	3	21x30
434.	22.6.1957	IV. ročník Medzinárodného pieninského slalomu na Dunajci	3	21x30
435.	29.6.1957	Dózsa Ujpest Budapest v Prešove proti Tatranu - medzinárodný futbalový zápas	3	21x30
436.	14.6.1958	Príďte všetci na Krajské telovýchovné slávnosti	3	21x30

3. POZVÁNKY

3. 1. Spoločenské akcie

Por. č.	Dátum	Názov	Škatuľa
1.	11.5.1896	Slávnostné valné zhromaždenie Šarišskej župy z príležitosti miléniových osláv	4
2.	21.9.1937	Mimoriadna schôdza zastupiteľského zboru mesta Prešova k úmrtiu T. G. Masaryka	4
3.	9.2.1947	Slávnostná akadémia z príležitosti Dňa katolíckej mládeže	4
4.	15.2.1947	Fašiangová zábava Slovenského katolíckeho kruhu v Prešove	4
5.	8.6.1947	Zmrzlinový večierok WIZO, Ženského odboru v Prešove	4
6.	2.8.1947	Tanečná zábava vysokoškolákov a stredoškolákov v Tulčíku	4
7.	16.8.1947	Tradičná zábava Murárskeho cechového spolku v Prešove	4
8.	11.10.1947	Vinobraná zábava futbalového odboru ŠK Slávia v Prešove	4
9.	26.10.1947	Veselý divadelný večer a zábava Roľníkov Slovenského katolíckeho kruhu v Prešove	4
10.	28.10.1947	Posviacka zástavy Obchodníkov, remeselníkov a živnostníkov Nižnej Šebastovej...	4
11.	8.11.1947	Jesenná zábava Školskej rady pri Štátnej obchodnej akadémii a Obchodnej školy v Prešove	4
12.	10.1.1948	Fašiangový večer Hudobného odboru Slovenského katolíckeho kruhu v Prešove	4
13.	24.1.1948	Zábava živnostníkov Okresného živnostenského spoločenstva v Prešove	4
14.	31.1.1948	Tradičné fašiangové pobavenie Mládeže Katolíckeho kruhu v Prešove	4
15.	11.11.1951	Slávnostné otvorenie predajne Sovietskej knihy v Prešove	4
16.	12.5.1952	Porada rozšíreného pléna Krajskej osvetovej komisie pri KNV v Prešove	4
17.	21.4.1956	Spomienkový večer Vladimíra Il'jiča Lenina Okresného výboru KSS v Prešove	4

4. SPRAVODAJE, BULLETINY

4. 1. Agitácia, propaganda

Por. č.	Dátum	Názov	Škatuľa
1.	1953	Nábor pracovných síl	4
2.	20.8.1956	Zpravodaj druhej veľkej okresnej súťaže: Smelo napred za čo najvyššie prekročenie dodávok	4
3.	24.8.1956	Zpravodaj druhej veľkej okresnej súťaže: Poradie najlepších obcí vo výkupe obilia	4
4.	19.3.1957	Predvolebný zpravodaj. Venovať pozornosť i existujúcim JRD...	4
5.	1957	Osvetový zpravodaj Krajského domu osvety	4
6.	1957	Miestny rozhlas. Materiál pre rozhlasový krúžok...	4
7.	1957	Predvolebný zpravodaj prešovského okresu	4
8.	1957	Predvolebný zpravodaj. Za víťazstvo volieb!	4
9.	1958	Pod vedením KSC splníme úlohy XI. zjazdu KSC. Materiál o úlohách a perspektívach...	4
10.	25.8.1968	Naše Slovo. Informačný bulletin č. 2. Oficiálne komuniké zo zasadnutia pléna ÚV KSS	4

4. 2. Kultúra

Por. č.	Dátum	Názov	Škatuľa
11.	21.12.1946	Slovenské divadlo v Prešove. K. Östereicher: Betina	4
12.	11.1.1947	Slovenské divadlo v Prešove. Henrik Ibsen: Hedda Gablerová	4
13.	1.3.1947	Slovenské divadlo v Prešove. Mamzelle Nitouche	4
14.	15.3.1947	Program druhých oblastných divadelných pretekov v Prešove	4
15.	22.3.1947	Slovenské divadlo v Prešove. Ivan Stodola: Kariéra Jožka Púčika	4
16.	26.4.1947	Slovenské divadlo v Prešove. Wiliam Shakespeare: Komédia plná omylov	4
17.	24.5.1947	Slovenské divadlo v Prešove. Gregor Cehlynskij: Sokoli bez krídel	4
18.	28.8.1947	Slovenské divadlo v Prešove. E. F. Burian: Hrádce medzi nami	4
19.	9.10.1947	Slovenské divadlo v Prešove. František Lehár: Zem úsmevov	4
20.	6.11.1947	Slovenské divadlo v Prešove. Konstantin Simonov: Ruská otázka	4
21.	29.11.1947	Slovenské divadlo v Prešove. Manfred Rössner: Zlatý dážd'	4
22.	13.12.1947	Slovenské divadlo v Prešove. Dario Niccodemi: Učiteľka Mária	4
23.	12.2.1948	Slovenské divadlo v Prešove. Oscar Wilde: Ideálny manžel	4
24.	20.3.1948	Slovenské divadlo v Prešove. Ján Skalka: Kmotrovci	4
25.	13.4.1948	Slovenské divadlo v Prešove. André Birabeau: Kto je vinný?	4
26.	16.4.1948	Program tretích oblastných divadelných pretekov košickej oblasti	4
27.	1.5.1948	Slovenské divadlo v Prešove. Leopold Lahola: Štyri strany sveta	4
28.	28.8.1948	Slovenské divadlo v Prešove. Jacques Compañez a Ivan Noe: Večer čakajte priateľa	4
29.	13.10.1948	Slovenské divadlo v Prešove. Oskar Nedbal: Poľská krv	4
30.	11.12.1948	Slovenské divadlo v Prešove. Konstantin Isajev a Alexander Galič: Volá vás Tajmýr	4

4. 3. Reklama, inzercia

Por. č.	Dátum	Názov	Škatuľa
31.	1947	Nakladateľstvo-Kníhkupectvo-Papiernictvo Stanovský 1937-1947	4
32.	1948	Ponukový zoznam kníh Štehtrovo kníhkupectvo a nakladateľstvo Prešov	4
33.	1953	Pripravili sme pre vás veľký výber tovarov k jari - Dukla, obchodný dom Prešov	4

4. 4. Spoločenské akcie

Por. č.	Dátum	Názov	Škatuľa
34.	24.9.1937	TGM - Věstník hlavního města Prahy k úmrtiu prezidenta Masaryka	4
35.	6.6.1948	Pamätnica vydaná z príležitosti posviacky novopostavenej veže kostola v Nižnej Šebastovej	4
36.	1956	Veľká dopravná estráda so spevom a hudbou Pipi má starosti	4
37.	27.7.1957	Zpravodaj Filmového festivalu pracujúcich v Prešove	4
38.	28.7.1957	Filmový festival pracujúcich Prešov 1957	4
39.	29.7.1957	Zpravodaj Filmového festivalu pracujúcich v Prešove	4
40.	30.7.1957	Zpravodaj Filmového festivalu pracujúcich v Prešove	4
41.	1.8.1957	Zpravodaj Filmového festivalu pracujúcich v Prešove	4
42.	3.8.1957	Zpravodaj Filmového festivalu pracujúcich v Prešove	4
43.	31.8.1957	Zpravodaj Filmového festivalu pracujúcich v Prešove	4

4. 5. Šport

Por. č.	Dátum	Názov	Škatuľa
44.	29.12.1956	III. ročník tradičného stolnotenisového turnaja O pohár dukelských hrdinov	4

5. ČASOPISY

5. 1. Inštruktážne

Por. č.	Dátum	Názov	Škatuľa
1.	1953	Funkcionár ľudovej správy - inštruktážny časopis pre pracovníkov ľudovej správy, ročník IV.	4
2.	1954	Funkcionár ľudovej správy - inštruktážny časopis pre pracovníkov ľudovej správy, ročník V.	4
3.	1954	Funkcionár - časopis národných výborov prešovského kraja, ročník V.	4

5. 2. Spoločenské

Por. č.	Dátum	Názov	Škatuľa
4.	1914	Spoločnosť (A Társaság) - beletristický a kritický týždenník, ročník I.	5
5.	1915	Spoločnosť (A Társaság) - beletristický a kritický týždenník, ročník II.	5
6.	1916	Spoločnosť (A Társaság) - beletristický a kritický týždenník, ročník III.	5
7.	1917	Spoločnosť (A Társaság) - beletristický a kritický týždenník, ročník IV.	5
8.	1918	Spoločnosť (A Társaság) - beletristický a kritický týždenník, ročník V.	5

5. 3. Závodné, podnikové

Por. č.	Dátum	Názov	Škatuľa
9.	1953	Stavbár od Dukly - dvojtýždenník zamestnancov Pozemných stavieb n. p. Prešov, ročník I.	5
10.	1954	Dukelský spojár - závodný časopis spojových zamestnancov prešovského kraja, ročník II.	5
11.	1954	Náš závod - časopis Prešovského mäso priemyslu n. p. Prešov, ročník I.	5
12.	1954	Prešovský stavomontážnik - časopis zamestnancov Stavomontáží n. p. Prešov, ročník I.	5
13.	1954	Sporivec - časopis zamestnancov Štátnych sporiteľní Prešovského kraja, ročník II.	5
14.	1954	Stavbár od Dukly - dvojtýždenník zamestnancov Pozemných stavieb n. p. Prešov, ročník II.	5
15.	1955	Náš závod - časopis Prešovského mäso priemyslu n. p. Prešov, ročník II.	5
16.	1955	Prešovský stavomontážnik - časopis zamestnancov Stavomontáží n. p. Prešov, ročník II.	5
17.	1955	Stavbár od Dukly - dvojtýždenník zamestnancov Pozemných stavieb n. p. Prešov, ročník III.	5
18.	1955	Zdravá voda - časopis zamestnancov Zásobovania vodou a kanalizácií, krajská správa, ročník I.	5
19.	1956	Prešovský stavbár - závodný časopis Pozemných stavieb n. p. v Prešove, ročník I.	5
20.	1956	Prešovský vysokoškolač - závodný časopis Dekanstva Filologickej fakulty VŠP, ročník II.	5
21.	1959	Surovinár - časopis zamestnancov VHJ Zberné suroviny na Slovensku, ročník VII.	5

6. VYHLÁŠKY, NARIADENIA

6. 1. Panovnícke

Por. č.	Dátum	Názov	Škatuľa
1.	14.6.1766	Mária Terézia vyzýva poddaných k plneniu povinností a proti konaniu násilností voči zemepánom	6
2.	19.8.1831	František I. vyzýva sedliakov v Uhorsku k poslušnosti a ukončeniu nepokojov	6
3.	2.12.1848	Proklamácia Františka Jozefa I. k národom Rakúsko-Uhorska o nástupe na trón	6
4.	2.12.1848	František Jozef I. potvrdzuje knieža Windischgrätza za najvyššieho veliteľa cisárskeho vojska	6
5.	7.7.1849	František Jozef I. prikazuje priznať náhrady za ušlé dôchodky z urbárskych povinností	6
6.	9.9.1857	List Františka Jozefa I. kniežaťu Albrechtovi o precestovaní Uhorska a zachovaní národných vlastností	6

6. 2. Vládne, ústredných orgánov

Por. č.	Dátum	Názov	Škatuľa
7.	30.6.1831	Poučenie Krajinskej sanitátnej komisie ako liečiť chorého na cholera do príchodu lekára	6
8.	7.7.1831	Pokyn Krajinskej sanitátnej komisie ako sa chrániť pred cholera	6
9.	26.5.1848	Ministerská výzva k priemyselným podnikateľom na zaslanie štatistických dát	6
10.	24.9.1848	Prevolanie ministerského predsedu grófa Ludvíka Batthányiho k občanom vlastencom	6
11.	29.12.1848	Vyhlásenie maršála Alfréda Windischgrätza k maďarským národom	6
12.	13.1.1849	Nariadenie vládneho komisára pre Horné Uhorsko vo veci zamedzenia neprítojností páchaných vojskom	6
13.	25.2.1849	Nariadenie vládneho komisára pre Horné Uhorsko vo veci zamedzenia neprítojností páchaných vojskom	6
14.	16.3.1849	Plán na zriadenie hornouhorskej obrannej armády	6
15.	15.9.1849	Obežník k ustanoveniam vo veci otvorenia štátnej pôžičky	6
16.	25.4.1851	Poučenie o zakladaní organizovaných staviteľských ústavov v Uhorsku	6
17.	22.8.1851	Oznámenie Finančného krajinského riaditeľstva pre Uhorsko pre pestovateľov tabaku	6
18.	1853	Nariadenie o zákaze viacerých publikácií	6
19.	2.4.1854	Ortieľ vojenského náhleho súdu nad Jozefom Kiszim a Antonínom Krivanom	6
20.	29.6.1856	Oznámenie Miestodržiteľského oddelenia o povinnostiach pri zameriavaní katastrov a súvisiacich činnostiach	6
21.	2.5.1859	Prehlásenie kniežaťa Albrechta k obyvateľom Uhorska o zásadách vytvárania slobodných vojsk v Uhorsku	6
22.	20.12.1859	Oznámenie o vyhlásení peňažnej lotérie	6

23.	23.10.1864	Vyhláška o odvodoch k vojsku	6
24.	1920	Oznámenie poľnohospodárskeho inšpektora Rudolfa Singera o odovzdávaní zeme do árendy maloroľníkom	6

6. 3. Župné, krajské, okresné

Por. č.	Dátum	Názov	Škatuľa
25.	16.4.1833	Limitácia stanovenej váhy pečiva, chleba a múky do peňažných jednotiek	6
26.	21.8.1837	Poriadok odoberania mýta, trhového a jarmočného poplatku	6
27.	13.10.1848	Výzva k oduševneným synom Šariša na obranu vlasti	6
28.	21.5.1857	Register darov pre Okresný fond chudobných	6
29.	9.2.1860	Oznámenie Šarišskej stolice o spoločnom postupe v boji proti chrústom	6
30.	29.5.1884	Oznámenie Šarišskej stolice o sankciách za porušenie pokoja a poriadku počas krajinských volieb	6
31.	30.5.1884	Ohlas ku voliteľom sabinovského volebného obvodu	6
32.	30.5.1884	Ohlas ku voliteľom giraltovského volebného obvodu	6
33.	30.5.1884	Ohlas ku voliteľom bardejovského volebného obvodu	6
34.	30.5.1884	Ohlas ku voliteľom zborovského volebného obvodu	6
35.	30.5.1884	Ohlas ku voliteľom prešovského volebného obvodu	6
36.	16.1.1892	Ohlas ku voliteľom zborovského volebného obvodu	6
37.	23.6.1897	Oznámenie Centrálného výboru Šarišskej stolice o zverejnení krajinských volebných zoznamov	6
38.	1919	Jednací poriadok pre okresné komisariáty	6
39.	31.1.1956	Vyhláška ONV v Prešove o zásobovaní spotrebiteľov domáceho kúrenia uhlím a palivovým drevom	6
40.	19.3.1956	Upozornenie KNV v Prešove o ochrane vodných diel a zariadení a z toho plynúcich zákazoch	6
41.	28.4.1956	Vyhláška ONV v Sabinove o zásobovaní spotrebiteľov domáceho kúrenia uhlím a palivovým drevom	6
42.	30.6.1956	Výzva KNV v Prešove k spotrebiteľom o letnom predzásobovaní palivom	6
43.	20.11.1956	Vyhláška KNV v Prešove o výmene palivových listov	6
44.	3.12.1956	Vyhláška KNV v Prešove pre držiteľov motorových vozidiel o odrušovaní motorových vozidiel	6

6. 4. Mestské

Por. č.	Dátum	Názov	Škatuľa
45.	2.4.1893	Oznámenie prešovského mestského kapitána o preventívnych opatreniach proti šíreniu cholery	6
46.	11.7.1916	Oznámenie košického vicestarostu o stanovení maximálnych cien bravčového mäsa	6
47.	2.4.1947	Vyhláška MNV v Prešove o akcii "Týždeň čistoty v našom meste"	6
48.	3.5.1956	Vyhláška Rady MsNV v Prešove o doplnovacích voľbách do MsNV v Prešove	6
49.	14.11.1956	Vyhláška Odboru pre obchod MsNV v Prešove o výmene palivových listov pre domácnosti	6

OBSAH

ÚVOD	2
ZOZNAM POUŽITÝCH SKRATIEK	6
1. PLAGÁTY	
1.1. Agitácia, propaganda	7
1.2. Kultúra	8
1.3. Reklama, Inzercia	10
1.4. Spoločenské akcie	11
1.5. Šport	14
2. LETÁKY	
2.1. Agitácia, propaganda	15
2.2. Kultúra	24
2.3. Reklama, Inzercia	25
2.4. Spoločenské akcie	26
2.5. Šport	28
3. POZVÁNKY	
3.1. Spoločenské akcie	29
4. SPRAVODAJE, BULLETINY	
4.1. Agitácia, propaganda	30
4.2. Kultúra	30
4.3. Reklama, Inzercia	31
4.4. Spoločenské akcie	31
4.5. Šport	31
5. ČASOPISY	
5.1. Inštruktážne	32
5.2. Spoločenské	32
5.3. Závodné, podnikové	32
6. VYHLÁŠKY, NARIADENIA	
6.1. Panovnícke	33
6.2. Vládne, ústredných orgánov	33
6.3. Župné, krajské, okresné	34
6.4. Mestské	34

Názov archívu: MV SR, Štátny archív v Prešove
Názov registra: Zbierka plagátov, letákov a inej dokumentácie 1766 - 1985
Register zostavil: Mgr. Anton Dopirák
Počet strán: 36
Počet exemplárov: 3
Schválila: Mgr. Ľubica Kováčová, riaditeľka